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MINCE A MEDAILE ZE ZLATA
Česká republika 1993 -

1 2000 Kč 2000 - mileniová ražba s hologramem, 34,214g
(Au 3,11g + Ag 31,103g) nep. flíčky, kapsle, etue 0 / proof 4600

MINCE Z OSTATNÍCH KOVŮ
Egypt
Ptolemaios II. Philadelphos, 285 - 246 př. Kr.

2 střední bronz, hlava s vavřínovým věncem / stojící orel se zataže -
nými křídly na blesku zleva, mincovna Alexandria, nálezová patina -2/2- 120

ANTIKA
Constantinus I.  307 - 337

3 AE Folis, Rv: SOLI INVICTO COMITI, stojící Sol, podobný
S.3767, mincovna patrně Řím, patina -1/2 50

Constantius II. -  jako césar  317 - 337
4 AE3, Rv:"CAESARVM.NOSTRORVM.VOT.X.",  S.3843, 

mincovna Siscia, 1.dílna, ražba z let 321 - 324, stříbření setřeno,
dr. stopy po korozi, tmavá patina 2/2 60

ČESKÉ ZEMĚ
Jan Lucemburský  1310 - 1346

5 Pražský groš, Smolík 8, na rubu dvojráz, místy nedoražen 2/2 340

Jiří z Poděbrad  1458 - 1471
6 Kruhový peníz se lvem, nedoražen, Rad.21 2 50
7 Kruhový peníz se lvem, patina, Rad.22 2 60
8 Kruhový peníz se lvem, patina, nedoražen, Rad.22 2 46
9 Kruhový peníz se lvem, patina, nedoražený, naprasklý, Rad.22

zajímavý dvojráz - tri řady měsíčků v hřívě lva (3+5+4) 2 40

Vladislav II. Jagellonský 1471 - 1516
10 Bílý peníz dvoustranný, lev / korunované W, excentr. ražba 2/2- 60

Zhořelec městská ražba
11 Peníz, koruna/gor, nepravidelné okraje, nedor., Rad.5, 5, 9     3 ks 2 až 2- 60

Matyáš II. 1612 - 1619
12 Bílý groš 1617, Praha - Hübmer, MKČ 514, nepr. okraj -2/2 80

Leopold I. 1657 - 1705
13 6 Krejcar 1665 SH, Vratislav - Hammerschmidt, MKČ 1605

otřelý portrét 2/2 180
14 Grešle 1669, Opolí - Ehinger, MKČ 1683, orel s korunkou, 

drobně olámaný                                                                        R 3/2- 40
15 Grešle 1689, Opolí - Wackerl, MKČ 1684, patina 2/2 46
16 Grešle 1697, Opolí - Wackerl, MKČ 1687 2/2 55
17 Grešle 1704, Opolí - Nowak, MKČ 1687, dr. nedoražen, patina 1/1 90

str. 2



František II 1792 - 1835
18 ½ Tolar  křížový 1797 C, Nov. 88, otřelý, rysky 3/2- 200
19 20 Krejcar 1833 C, Nov. 53, otřelý portrét, u hrany justován -2/2 60
20   7 Krejcar 1802 C, Nov.26, dr. nedoražen u letopočtu, jinak  -1/1 140
21   6 Krejcar 1800 C, Nov.13,dr. vryp, patina -1/1- 50

Ferdinand V.  1835 - 1848
22 20 Krejcar 1842 C, flíček 2/2 70
23   3 Krejcar 1838 C, nep. škr., vlas. ryska 2/1- 160

RAKOUSKÉ ZEMĚ
Albrecht V. 1411 - 1416

24 Vídeňský půlfenik, Rad.16 2 60

Ladislav Pohrobek  1452 - 1457
25 Vídeňský půlfenik, Rad.23 2 50

Leopold I. 1657 - 1705
26 1 Krejcar b.l., b.z., Hall, Nov. 9/6 2/1- 80

Marie Terezie 1740 - 1780
27 Tolar 1780 SF, dr.rysky, dr. hranka 1/1 500
28 Tolar 1780 SF, dr. vady raznice, dr. hranka, dr. rysky, patina 1/1 300

František II 1792 - 1835
29 ½ Tolar křížový 1797 A, Nov. 88, vlas. rysky -2/2- 260
30 20 Krejcar 1808 A, Nov.47 2/2 70
31 20 Krejcar 1831 A, stuhy volně, Nov. 53, otřelý portrét 2/2 60
32 20 Krejcar 1832 A, Nov. 53, otřelý portrét 3/2 50
33 1 Krejcar 1800 E, Nov.10, dr. stopy v ploše, patina 2/2 30
34 1 Krejcar 1803 H, Nov.7, var. tečky za letop. a zn. minc., patina -2/2 30
35 1 Krejcar 1816 A, S, Nov.22, patina                                        2ks 1/1, -1/2 30
36 ¼ Krejcar, 1800 A, Nov.8, patina, dr. flíčky 2/1 20

Ferdinand V.  1835 - 1848
37 20 Krejcar 1841 A, nep. rysky 1/1 120

UHERSKÉ RAŽBY
Matyáš Korvín 1458 - 1490

38 Denár b.l., CH, Havran / znak, Huszár 710, tmavá patina 2/2 80
39 Denár b.l., K - VA, Huszár 719, patina -1/2 100
40 Denár b.l., K - PV, Huszár 719, patina, 2 x flíček, krajový střížek -1/1- 120

Rudolf II. 1576 - 1612
41 Denár 1585 KB, Huszár 1059, patina 2/2 40

Ferdinand III. 1637 - 1657
42 Tolar 1655 KB, 28,57 g, dvojráz v místě letopočtu, Huszár 1242 -1/1- 5000

Marie Terezie 1740 - 1780
43 Tolar 1764 KB., zbytek starého ouška, Nov. 112, patina 2/2 800
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František II 1792 - 1835
44 20 Krejcar 1804 E, Nov.45, stará patina 2/2- 80
45 20 Krejcar 1805 B, Nov.46, dr. flíčky, rub justován, jinak -1/1 100
46 5 Krejcar 1820 B, Nov. 35, otřelý portrét, dr. rysky -2/2- 70

RAŽBY PRO GORICI 
Josef II (1765 -) 1780 - 1790

47 Soldo 1788 K, Nov.30, tmavá patina 2/1- 40

REVOLUČNÍ RAŽBY 
Ferdinand V.  1835 - 1848

48 6 Krejcar 1848 C, dr. rysky 2/2 46
49 2 Krejcar 1848 A, dr. flíček, pěkná patina 0/0 500

MINCE FRANTIŠKA JOSEFA I.
Konvenční měna 1848 - 1857

50 ½ Krejcar 1851 B, patina -1/1- 40

Rakouská a spolková měna 1857 - 1892
51   Tolar spolkový  1858 A, dr. rysky, nep. hranky 1/1 2000
52   2  Zlatník   1879, stříbrná svatba, dr. škr, dr. hranky -1/1- 1100
53   2  Zlatník   1889, dr. hrana, nep. rysky 1/0 3000
54   1 Zlatník     1859 A, bez tečky za REX, dr. hranky, patina -1/1- 80
55   1  Zlatník   1860 A  bez tečky za REX, flíček 1/1 100
56   1  Zlatník   1860 A  bez tečky za REX, patina 1/1 100
57   1  Zlatník   1873 b.z., 12.288g, dr. rysky, dr. hranky, patina  R 1/1 550
58   1  Zlatník   1875 KB -2/2- 100
59   1  Zlatník   1878 KB, nep. rysky, dr. hranky -1/1- 120
60   1  Zlatník   1879 b.z., dr. hr. -1/1- 90
61   1  Zlatník   1879 KB., nep. hranka, pár dr. flíčků 1/1 130
62   1  Zlatník   1884 b.z. -1/1- 90
63   1  Zlatník   1886 b.z., dr. hranky -2/2- 90
64   1  Zlatník   1887 KB., nep. hranky, nep. rysky 1/1 300
65   1  Zlatník   1888 b.z. -1/1- 100
66   1  Zlatník   1890 b.z., dr. hranky, patina -1/1- 120
67   1  Zlatník   1890 KB, hrana, nep. rysky, bez znaku Rijeky  -1/1 220
68   1  Zlatník   1891 b.z. 1/1 220
69 20 Krejcar   1870, patina 1/1 80
70 20 Krejcar   1870, patina 1/1 80
71 10 Krejcar   1870, patina                                                        1/1 60
72 10 Krejcar   1872 b.z.                                                         0/0 80
73   5  Krejcar  1858 A, patina -1/1- 60
74   5  Krejcar  1858 A, dr. rysky, patina -2/2 30
75 5/10 Krejcar 1881, 1885, 1891, vše b.z., nep. hranky,  patina   3ks 1/1 60

Korunová měna 1892 - 1918
76   5  Koruna   1900, rysky -2/2 220
77   5  Koruna   1900 , dr, hranka, rysky -2/2 220
78   5  Koruna   1900 KB, rysky, dr. hry -2/2 220
79   5  Koruna   1900 KB, dr. rysky, patina -2/2 220
80   5  Koruna   1900 KB, dr. rysky -2/2- 220
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81   5  Koruna   1907, b.z. -2/2 220
82   5  Koruna   1907 KB, dr. rysky, dr. hry 2/2 220
83   5  Koruna   1908, výroční k 60 letům vlády, dr. rysky, patina 1/1 400
84   5  Koruna   1908, výroční k 60 letům vlády, dr. rysky, patina -1/1- 240
85   5  Koruna   1908 KB, dr. rysky 2/2 220
86   5  Koruna   1909 Marschall, hrana, dr. hranky, rysky 2/2- 200
87   5  Koruna   1909 Schwartz, dr. hranky, rysky 2/1- 200
88   5  Koruna   1909 Schwartz, dr. hranky, rysky -1/1- 220
89   5  Koruna   1909 Schwartz, dr. hranky, rysky -1/2 220
90   5  Koruna   1909 KB, dr. rysky 2/2 220
91   2  Koruna   1912, 1913, obě b.z.,                                             2ks 0 až 1 80
92   2  Koruna   1912, 1913, obě b.z., 1913 K.B., patina                3ks 1/1 150
93   2  Koruna   1912 - 2x 1913 - 2x, vše b.z., dr. rys., patina,       4ks 1 až 1- 200
94   1  Koruna   1893 b.z. - 2x, 1893 KB - 2x, 1915 b.z., 1916 b.z., 6ks 1 až 3 170
95   1  Koruna   1895 KB. 0/0 140
96   1  Koruna   1896 KB, milénium 1/1 50
97   1  Koruna   1908 b.z., výroční, dr. flíčky, dr. hranky  1/1 44
98   1  Koruna   1908 b.z., výroční - 2x, nep. hranka                      2ks 1/1 65
99   1  Koruna   1912 (dr. hranky), 14, 16,  vše b.z., nep. rysky     3ks  1/1 80

100   1  Koruna   1914, 15, 16, vše b.z., nep. rysky                          3ks  1/1 90
101   1  Koruna   1915, b.z., nep. rys., dr. ranky                               3ks 1 až 2 120
102   1  Koruna   1915, KB., nep. hranky, nep. flíček      0/1 60
103   1  Koruna   1916, b.z., nep. rysky    1/0 50
104   2 Haléř  1899 (dr. hranka), 1903, 1907,  1 Haléř 1895 (flek), 

    1902, vše b.z., patina                                                            5ks 1/1 50

Československo 1918 - 1938
105   20 Kč  1933, dr. rys., dr. flíčky 1/1 70
106   20 Kč  1933, 10 Kč  1931, 1932, dr. rys., fleky                       3ks 1 až 1- 170
107   20 Kč  1933, 10 Kč  1931, 1932, dr. rys., dr. flíčky, dr. hr.,     3ks 1 až 2 160
108   20 Kč  1933, 10 Kč  1931, 1932 (hrany), dr. rys., dr. fleky,     3ks -1 až 2 150
109   20 Kč  1934, 10 Kč 1932, dr. rys.,                                           2ks 1/1, -1/2 120
110   20 Kč  1937 TGM, nep. hranky                                  1/0 75
111   20 Kč  1937 TGM, 10 Kč 1928 TGM, obě dr. flíčky, dr. rysky, 2ks  1/0 , 2/2 120
112   10 Kč  1928 TGM , dr. hranka                                             1/1 50
113   10 Kč  1930 (dr. hrany), 1931, 1932, dr. rysky, dr. flíčky         3ks -1/1-, 1/1,1/1 160
114   10 Kč  1931, 1931, 1932, dr. rysky                                          3ks -1 až 2 160
115   10 Kč  1931 nep. rysky, nep. hranky 0/0 70
116   10 Kč  1932  dr. flíčky, dr. nečistoty 0/0 70
117    5 Kč   1925, 1926,  dr. hranky                                                 2ks 2/2 70
118    5 Kč   1928, 1938, dr. rysky                                                     2ks -1/1- 50
119    5 Kč   1929  nep.hr., vlas. rysky                           1/1 36
120    5 Kč   1929  nep. rysky                           0/0 80
121    5 Kč   1930  dr. nečistoty, dr. flíčky, nep. hranka                        0/0 70
122    5 Kč   1930  nep.hry, vlas. rysky                           1/1- 36
123    1 Kč   1938 (pěkná patina), 50 Hal. 1931, 20 Hal. 1921 (1/1),

    1937, 1938 (flíček),                                                                 5ks 0/0 60
124   20 Haléř   1921, 38                                                                   2ks 0/0 40
125   10 Haléř   1929 hranka, flíček                                            R 2/1- 60
126   10 Haléř   1935, 1936, 1938,  patina                                        3ks 0 až 1 80
127   5 Haléř   1925, 1938  2 Haléř 1924 (1/1), vše patina               3ks 0/0 30
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128   5 Haléř   1926, patina                                                         RR -2/2 120
129   5 Haléř   1930, patina                                                         R 1/1 150
130   5 Haléř   1932, patina                                                         R 0/0 200

Protektorát Čechy a Morava  1939 - 1945
131   50 Haléř   1940, flíček,  rl. 0/0 80
132   50 Haléř   1940, v líci flek a drobné flíčky, jinak rl. 0/0 50
133   50 Haléř   1941, patina, zbytky ražebního lesku     1/1 40
134   51 Haléř   1941, pěkná patina     1/1 40
135   50 Haléř   1943, patina     1/1 40
136   20 Haléř   1940, dr. flíčky, rl. 0/0 60
137   21 Haléř   1940, fleky 1/1 40
138   10 Haléř   1940, flíčky, jinak rl. 0/0 90

Slovensko 1939 - 1945
139   50 Ks  1944  Tiso, dr. rysky -1/1 100
140   50 Ks  1944  Tiso, rysky, dr. hranky -1/1- 80
141   50 Ks  1944  Tiso, 20 Ks 1941, 10 Ks 1944                          3 ks 1/1 150
142   20 Ks  1941  jednoduchý kříž na rotundě 1/1 75
143   20 Ks  1941  jednoduchý kříž na rotundě, dr. fíčky, patina,   2ks 0/0, 1/1 150
144   10 Ks  1944  křížek na kaplici, nep. rys., pěkná patina 0/0 65
145     1 Ks  1940, 41, 42, 42 var., 45                                             5ks 1/1 50
146     1 Ks  1945 drobné, flíčky          1/1 20
147     5 Haléř  1942, Zn dr. flíčky + 20 Haléř 1942, Al                   2ks -1/1- 250

Československo 1945 - 1953
148 100 Kčs 1948 30 let republiky, 1948 KU, 1949 hornická práva,

1951 Gottwald,  50 Kčs 1948 - osvobození, 1949 - Stalin, 
nep. hranky, dr. flíčky                                                              6ks 0 až 1 260

149 100 Kčs 1948 30 let republiky, 1948 KU                                 2ks 1/1 160
150 100 Kčs 1949 hornická práva, 1951 Gottwald                        2ks 1/1 160
151 100 Kčs 1949 Stalin 1/1 120
152   50 Kčs 1947  SNP, patina 1948 - osvobození                      2ks 1/1 100
153   50 Kčs 1949  Stalin 1/1 80
154 1 Kčs 1946, 47, 53, 50 Hal. 1947 - 52, 20 Hal.1948 - 51,     13ks 0 až 1 60
155 1 Kčs  1946, 47, 50, 51, 52                                                      5ks    0 až 1 50
156 1 Kčs  1953, rl.   0/0 30
157  50 Haléř    1947, 48, 49, 50, 51, 52, 20 Hal. 1948, 49, 50, 51, 52

11 kusů, většina v rl.                                                  0 až 1 65

Československo 1953 - 1960
158   25 Kčs, 10 Kčs 1954  SNP                                                     2ks 1/1 140
159   25 Kčs, 10 Kčs 1955, Osvobození, dr. rys., dr. hranky          2ks 1/1 140
160   50 Kčs   1955  Osvobození, nep rysky, dr. hranky  1/1 150
161   50 Kčs   1955  Osvobození 0/0 150
162   50 Kčs   1955  Osvobození, varianta, několik dr. flíčků 1/1 160
163   100 Kčs 1955 Osvobození, JB bez patek, 1/1 600
164   10 Kčs   1957  Komenský, dr. rysky 1/1 60
165   10 Kčs   1957  Willenberg, dr. hranky  1/1 70
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166    1 Kčs    1957, 58, 61, (1/1) patina 50 Hal. 1970, 71, 
   25 Hal. 1962,   10 Hal. 1962 (-1/1), 66, 67, 69, 70 (1/1), 71, 
   5 Hal. 1953, 54, 62, 63, 66, 67, 72, 73, 74, 75, 76               23ks 0/0 50

Československo 1960 - 1990
167   10 Kčs   1964  SNP, dr. hranka  1/1 60
168   25 Kčs   1965  20 let osvobození , dr. hrany, ryska, patina 1/1 75
169   10 Kčs   1966  Jan Hus 1/1 160
170   10 Kčs   1966  Velká Morava, dr. hrany 1/1 80
171   10 Kčs   1967  Istropolitana, nep. rysky 0/0 280
172   10 Kčs   1968  Národní divadlo, dr. hrana 0/0 200
173   25 Kčs   1968  Národní muzeum, dr. hranka, dr. rysky  1/1 220
174   25 Kčs   1968  Národní muzeum, dr. rysky 0/0 200
175   50 Kčs   1968  Republika  0/0 360
176   50 Kčs   1968  Republika  0/0 440
177   25 Kčs   1969  SNP  0/0 2000
178   25 Kčs   1969  Purkyně, nep. hranka  0/0 240
179   25 Kčs   1970  25. výr. osvobození 0/0 80
180   25 Kčs   1970  SND 0/0 200
181   50 Kčs   1971  Lenin 0/0 280
182   50 Kčs   1971  KSČ 0/0 200
183   50 Kčs   1971  KSČ, dr. flíčky  0/0 140
184   50 Kčs   1971  Hviezdoslav 0/0 200
185   100 Kčs 1971  Mánes  0/0 280
186   100 Kčs 1971  Mánes  0/0 110
187   20 Kčs   1972  Sládkovič 0/0 65
188   50 Kčs   1972  Myslbek 0/0 120
189   50 Kčs   1972  Myslbek, 50 Kčs 1973, Únor (dr. skvrnky)       2ks 0/0 190
190   50 Kčs   1973  Jungmann, 50 Kčs 1974 Jesenský, dr. hranka, 2ks 0/0 160
191   50 Kčs   1973  Jungmann 0/0 80
192   100 Kčs 1974  Smetana, dr. hranka 0/0 120
193   100 Kčs 1974  Smetana 0/0 100
194   50 Kčs   1974  Jesenský, 50 Kčs 1975 Neumann, patina      2ks 0/0 170
195   50 Kčs   1975  Neumann, 1977 Kollár, 1978 Nejedlý, Kremnice

  dr. skvrnka,  1979 IX .sjezd KSČ                                            5ks 0/0 400
196   100 Kčs 1976  J. Král                                                              2ks 0/0 220
197   100 Kčs 1976  J. Král, V. Kaplan                                            2ks 0/0 240
198   100 Kčs 1976  Kaplan, hrana,   1977 Hollar                           2ks 0/0 220
199   50 Kčs   1977  Kollár,  50 Kčs 1978  Nejedlý                         2ks 0/0 160
200   100 Kčs 1977  Hollar,  100 Kčs 1978 Fučík                           2ks 0/0 240
201   50 Kčs   1978  Kremnice, 1979 IX sjezd KSČ, patina            2ks 0/0 160
202   100 Kčs 1978  Karel IV., 1979 Botto                                      2ks 0/0 280
203   100 Kčs 1978  Fučík, nep. flíčky,  1979  Botto, dr. flíček,      2ks 0/0 240
204   100 Kčs 1980  Parléř, Šmeral                                                2ks 0/0 220
205   100 Kčs 1980  Parléř (dr. flíčky), Šmeral, spartakiáda          3ks 0/0 340
206   500 Kčs 1981  Štúr, patina 0/0 550
207   100 Kčs 1981  Člověk v kosmu, Španiel                               2ks 0/0 220
208   100 Kčs 1982  Olbracht, koněspřežka                                   2ks 0/0 220
209   500 Kčs 1983  Národní divadlo 0/0 550
210   100 Kčs 1983 Marx, Chalupka,                                              2ks 0/0 180
211   100 Kčs 1983 Marx, N.Divadlo                                               2ks 0/0 220
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212   100 Kčs 1983 Chalupka, Hašek                                             2ks 0/0 220
213   100 Kčs 1984 Bela, Neruda, Zápotocký                                 3ks 0/0 320
214   100 Kčs 1985 Hollý, MS v Hokeji                                           2ks 0/0 200
215   100 Kčs 1985 Kukučín, Helsinky                                            2ks 0/0 200
216   100 Kčs 1985 Brandl, 50 Kčs železnice Břeclav - Brno         2ks 0/0 170
217   100 Kčs 1986 Mácha, kapsle 0/0 100
218     50 Kčs 1986 Praha, Levoča, Bratislava, Telč, Krumlov        5ks 0/0 300
219   500 Kčs 1987 Josef Lada, kapsle 0/0 550
220   100 Kčs 1987 Banická akademie v B. Štiavnici, kapsle, flíčky 0/0 100
221     50 Kčs 1987 kůň Przewalského, kapsle 0/0 60
222     50 Kčs 1988 Jánošík, kapsle 0/0 90
223     50 Kčs 1988 Jánošík, kapsle 0/0 60
224   100 Kčs 1988 Praga 88, kapsle               0/0 110
225   100 Kčs 1988 M. Benka, kapsle              0/0 110
226   100 Kčs 1988 Praga 88, M. Benka, obě kapsle                     2ks 0/0 200
227   500 Kčs 1988 Matica slovenská, kapsle 0/0 600
228   100 Kčs 1989 17. listopad, 1990  Čapek , obě kapsle           2ks 0/0 200
229     50 Kčs   1989 železnice Břeclav - Brno, kapsle 0/0 60
230 500 Kčs 1988 Československá federace, kapsle 0/0 600

ČSFR 1990 - 1992
231 100 Kčs  1990 Velká pardubická, B. Martinů, obě kapsle,      2ks 0/0 180
232   50 Kčs   1991  sv. Anežka, kapsle 0/0 80
233   50 Kčs   1991  Piešťany, Mariánské Lázně, Karlovy Vary,

                              parník Bohemia, vše kapsle                       4ks 0/0 240
234   50 Kčs  1991 parník Bohemia, kapsle  0/0 60
235 100 Kčs  1991 Mozart, dr. flíček, kapsle 0/0 120
236 100 Kčs  1991 Dvořák, 1992 Lidice,  Mor. zem. muzeum       3ks 0/0 260
237 100 Kčs  1991 Dvořák, 1951 Gottwald, 

  50 Kčs  1991 parník Bohemia,                                               3ks 
0/0, 1/1

 0/0 210
238 500 Kčs  1992  Komenský, kapsle 0/0 500
239 500 Kčs  1993  tenis, kapsle 0/0 550
240 100 Kčs  1993 Břevnovský klášter, kapsle 0/0 120

Česká republika 1993 -
241   200 Kč 1993  Ústava, kapsle, karta 0/0 260
242   200 Kč 1994  Svatý Vít, kapsle, karta 0/0 550
243   200 Kč 1994  Normandie, kapsle, karta 0/0 550
244   200 Kč 1994  Svatý Vít, Normandie, obě kapsle a karta        2ks 0/0 600
245   200 Kč 1994  Koněspřežka, kapsle, karta 0/0 320
246   200 Kč 1994  Životní prostředí, kapsle, karta 0/0 360
247   200 Kč 1995  50. výr. vítězství nad fašismem, kapsle, karta 0/0 360
248   200 Kč 1995  Šafařík, kapsle, karta 0/0 300
249   200 Kč 1995  OSN, kapsle, karta 0/0 300
250   200 Kč 1995 Šafařík, OSN, 1997 Běchovice, vše kapsle, karty 3ks 0/0 750
251   200 Kč 1996  Čs. filharmonie, kapsle, karta 0/0 320
252   200 Kč 1996  Svolinský, kapsle, karta 0/0 340
253   200 Kč 1996  Deburau, kapsle, karta 0/0 340
254   200 Kč 1996  Česká mše vánoční J.J.Ryby, kapsle, karta 0/0 360
255   200 Kč 1997  Automobil Präsident, kapsle, karta 0/0 400
256   200 Kč 1997  Sv. Vojtěch, kapsle, karta 0/0 550
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257   200 Kč 1997  ČAAU, Běchovice, kapsle, karta 0/0 280
258   200 Kč 1998  Emauzy, kapsle, karta 0/0 320
259   200 Kč 1998  Karlova Universita, kapsle, karta 0/0 550
260   200 Kč 1998  Palacký, kapsle, karta 0/0 300
261   200 Kč 1998  Kmoch, kapsle, karta 0/0 300
262   200 Kč 1998  Přemysl Otakar I., kapsle, karta 0/0 400
263   200 Kč 1998  Palacký, Kmoch, obě kapsle, karty                  2ks 0/0 500
264   200 Kč 1999  NATO, kapsle, karta 0/0 400
265   200 Kč 1999  Akademie, kapsle, karta 0/0 320
266   200 Kč 1999  VTÚ Brno, kapsle, karta 0/0 280
267   200 Kč 1999  O. Sekora, kapsle, karta 0/0 340
268   200 Kč 1999  Akademie, VÚT Brno, obě kapsle, karty          2ks 0/0 500
269   200 Kč 2000  Nezval, kapsle, karta 0/0 260
270   200 Kč 2000  Pražský groš, kapsle, karta 0/0 240
271   200 Kč 2000  MMF a Světová banka, kapsle, karta 0/0 380
272   200 Kč 2000  Fibich, kapsle, karta 0/0 260
273   200 Kč 2000  Počátek tisíciletí, kapsle, karta 0/0 220
274   200 Kč 2001  Fr. Škroup, kapsle, karta 0/0 260
275   200 Kč 2001  Český fotbalový svaz, kapsle, karta 0/0 320
276   200 Kč 2001  Jaroslav Seifert, kapsle, karta 0/0 260
277   200 Kč 2001  K.I. Dientzenhofer, kapsle, karta 0/0 320
278   200 Kč 2001  jednotná evropská měna euro, kapsle, karta 0/0 320
279   200 Kč 2002  Zdislava z Lenberka, kapsle, karta 0/0 420
280   200 Kč 2002  Emil Holub, kapsle, karta 0/0 380
281   200 Kč 2002  Jiří z Poděbrad, kapsle, karta 0/0 340
282   200 Kč 2002  Mikoláš Aleš, kapsle, karta 0/0 320
283   200 Kč 2003  Jaroslav Vrchlický, kapsle, karta 0/0 260
284   200 Kč 2003  Josef Thomayer, kapsle, karta 0/0 260
285   200 Kč 2003  František Křižík, kapsle, karta 0/0 340
286   200 Kč 2003  Svaz lyžařů, kapsle, karta 0/0 320
287   200 Kč 2004  Jakub Krčín, kapsle, karta 0/0 320
288   200 Kč 2004  Vstup ČR do EU, kapsle, karta 0/0 320
289   200 Kč 2004  Prokop Diviš, kapsle, karta 0/0 300
290   200 Kč 2004  Leoš Janáček, kapsle, karta 0/0 300
291   200 Kč 2004  1. vydání Kralické bible, kapsle, karta 0/0 400
292   200 Kč 2005  Werich a Voskovec, kapsle, karta 0/0 320
293   200 Kč 2005  1. automobil z Mladé Boleslavi, kapsle, karta 0/0 320
294   200 Kč 2005  bitva u Slavkova, kapsle, karta 0/0 320
295   200 Kč 2005  Mikuláš Dačický, kapsle, karta 0/0 280
296   200 Kč 2006  František J. Gerstner, kapsle, karta 0/0 260
297   200 Kč 2006  Kamenický Šenov, kapsle, karta 0/0 260
298   200 Kč 2006  Matěj Rejsek, kapsle, karta 0/0 260
299   200 Kč 2006  vymření Přemyslovců, kapsle, karta 0/0 340
300   200 Kč 2008  nařízení Karla IV. o zakládání vinic, kapsle, karta 0/0 240
301   200 Kč 2008  100 let český svaz ledního hokeje, kapsle Proof 400

Československé a České ročníkové sady
302 Sada 1980, PVC obal, 7ks, místy zelený film 0/0 100
303 Sada 1981, PVC obal, 7ks 0/0 100
304 Sada 1982, PVC obal, 7ks 0/0 150
305 Sada 1983, PVC obal, 7ks 0/0 120
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306 Sada 1984, PVC obal, 7ks, dr. zelené flíčky 0/0 140
307 Sada 1987, kartónový obal, 7ks 0/0 300
308 Sada 1987, kartónový obal, 7ks 0/0 300
309 Sada 1988, kartónový obal, poškoz. barva na zadní straně, 7ks 0/0 300
310 Sada 1989, kartónový obal, 7ks 0/0 400
311 Sada 1990, kartónový obal, 7ks 0/0 400
312 Sada 1991, ČSFR plexi obal, žeton mincovny, 9 ks 0/0 300
313 Sada 1991, ČSFR plexi obal, Štefánik, 9ks 0/0 340
314 Sada 1992, ČSFR plexi obal, Rašín, 9 ks 0/0 200
315 Sada 1993, plexi obal, 9ks, ČNB 0/0 220
316 Sada 1993, plastikový obal, 12ks, (10, 20, 50 hal Hanmburg +

 Jablonec, 1, 2, 5 Kč Winnipeg, 10, 20,50 Kč Hamburg) 0 až 1 500
317 Sada 1994, plexi obal, žeton, 9 ks 0/0 220
318 Sada 1995, zatav. v kartonu, žeton ČNB, 9 ks 0/0 400
319 Sada 2000, zatav. v kartonu, 11ks - Vesmír 0/0 900
320 Sada 2000, zatav. v kartonu, žeton, 9ks - MMF 0/0 950
321 Sada 2000, PROOF, 11ks Proof 4000
322 Sada 2001, zatav. v kartonu, 9ks - Týnský Chrám 0/0 650
323 Sada 2004, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - MS v ledním hokeji 0/0 300

Slovenská republika 1993 -
324   200 Sk 1993  Kolár, kapsle 0/0 220
325   200 Sk 1994  OH, kapsle, flíček 0/0 240
326   200 Sk 1994  J. Alexy, kapsle 0/0 220
327   200 Sk 1994  D - Day, kapsle 0/0 260
328   200 Sk 1995  100 let električky v Bratislavě, kapsle 0/0 220
329   200 Sk 1996  Jurkovič, kapsle 0/0 220
330   200 Sk 1996  OH, kapsle 0/0 220
331   200 Sk 1996  Hronský, kapsle 0/0 200
332   200 Sk 1996  Štrbské pleso 0/0 240
333   200 Sk 1997  Hurban Vajanský, kapsle 0/0 220
334   200 Sk 1997  Banská Štiavnica, kapsle 0/0 260
335   500 Sk 1997  Pienin národný park, kapsle 0/0 600
336   200 Sk 1997  Štefan Moyzes, kapsle 0/0 220
337   200 Sk 1998  Slovenská národná galéria, kapsle 0/0 260
338   200 Sk 1998  Prvý parný vlak, kapsle, flíček 0/0 220
339   200 Sk 1998  Slov. povstanie 1848, kapsle 0/0 220
340   200 Sk 1998  Spišský hrad, kapsle 0/0 220
341   200 Sk 1998  Ján Smrek, kapsle 0/0 200
342   200 Sk 1999  Hviezdoslav, kapsle 0/0 220
343   500 Sk 1999  500. výročí ražby toliarov, kapsle 0/0 700
344   500 Sk 2000  Samuel Mikovíni, 250. výročí úmrtí,  kapsle 0/0 550

Slovenské ročníkové sady
345 Sada 1993, plexi obal, 7ks s žeton 0/0 160
346 Sada 1994, plexi obal, 7ks a žeton 0/0 180
347 Sada 2001, plexi obal, 7ks a žeton 0/0 300
348 Sada 2002, plexi obal, 7ks a žeton, Bojnice 0/0 300
349 Sada 2003, plexi obal, 7ks a žeton, Oravský hrad 0/0 460
350 Sada 2004, zatav. v kartonu, žeton, 5ks, vstup Slovenska do EU 0/0 260
351 Sada 2005, zatav. v kartonu, žeton, 5ks, Šariš, Zemplín, Užsko 0/0 320
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EVROPSKÉ MINCE STŘEDOVĚKÉHO OBDOBÍ
Mohuč - arcibiskupství

352 Fenik b.l., půlený erb v perlovci, nahoře písmeno B, nedoražen 2 40

EVROPSKÉ ZEMĚ
Bulharsko - Boris III. 1918 - 1943

353  50 Leva 1930 BP, dr. hranka, drobné nečistoty, patina, KM.42 1/1 50
354  20 Leva 1930 BP, dr. flíčky, patina, KM.41 1/1 35

Dánsko - Christian IX. 1863 - 1906
355 1 Krone 1898, nep. rysky, KM.797.2 0/0 260
356 25 Øre 1900, 10 Øre, 1897,  KM.796.2,  795.2                      2ks 1/1, 0/0 48
357 25 Øre 1907, 10 Øre, 1912,  KM.808,  807                            2ks 2/2, 1/1 80
358 5 Øre 1874,  2 Øre 1902 (nep. hranky), 1 Øre 1883,  vše patina

KM.874.1,  793.2, 792.1                                                         3ks 1/1 48

Dánsko - Christian X. 1912 - 1947
359 1 Koruna 1947, KM.835 0/0 40
360 10 Øre 1921, 2 Øre 1919, 1928, 1931, 1 Øre 1935, vše patina

KM.818.2a, 813.2,  827.2(2x), 826.2,                                     5ks 1/1 40

Dánsko - Frederik IX. 1947 - 1972
361 5 Korun 1960, KM. 853.1 0/0 40

Estonsko - I. republika 1919 - 1940
362 10 Marka 1925, (dr. hranky), 3 Marka 1925, 1 Marka 1924

KM.4, 2a, 1a,            ( -1/1-, 2/2, 1/1)                                     3ks 1 až 2 140
363   5, 3, 1 Marka, vše 1922, KM.3, 2, 1                                     3ks 1 až 2 60
364   1 Marka 1926, 25 Esti 1928, 1 Esti 1929,  KM.5, 9, 10, 

   (1/1, 2/2, 1/1) 1 až 2 160
365   2 Koruna 1930, KM.20 1/0 300
366   2 Koruna 1932, Universita Tartuensis, dr. hrany,  KM.13 1/1 320
367   1 Koruna 1933, 10. pěvecký festival, flíček, KM.14 0/0 320
368 50 Senti 1936, 20 Sen. 1935, 10 Sen. 1931, 5 Sen. 1931, 2 Sen.

1934, 1 Sen. 1939, KM.18, 17, 12, 11, 15, 19.1                     6ks 0 až 1- 160

Estonsko - republika 1991-
369 5 Krooni 1993, 75. výročí nezávislosti, KM.29 0/0 50
370 5 Krooni 1994, 75. výročí Estonské národní banky, KM.30 0/0 50
371 1 Krooni 1993, 2001, rozdílný kov, KM.28, 35 0/0 42
372 50 Senti 1992, 20 Sen. 1997, 1992 (rozdílný kov), 10 Sen.1991,

5 Sen. 1992, KM.24, 23, 23a, 22, 21                                      5ks 0/0 50

Francie - Ludvík XVI. 1774 - 1792
373 1 Ecu 1782, Bayonne, Cr.78, 29,12g, dobové ouško, KM.564.9 3/2 180

Francie - II. Republika 1848 - 1852
374 1 Centime 1849 A, Paříž, patina, Y.1 -1/1 110
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Francie - Napoleon III. 1852 - 1870
375 10 Centimes 1856 BB, nep. hranky, patina, Y 17.3 -1/1- 80
376 5 Centimes 1854 BB, patina, Y 16.3 2/2 30
377 2 Centimes 1854 W, patina, Y.15.7 2/1- 30
378 1 Centime   1857 B, patina, Y.14.2 1/1- 60

Francie - III. Republika  1871 - 1940
379 20 Frank 1933, dr. rysky, KM.879 -1/1- 140
380 20 Frank 1938, dr. rysky, KM.879 1/1 150
381 10 Frank 1929, dr. rysky, KM.878 2/1- 55
382 10 Frank 1930, dr. rysky, KM.878 2/1- 50
383 10 Frank 1932, dr. rysky, KM.878 -2/1- 40
384 10 Frank 1934, dr. rysky, KM.878 2/1- 50
385 10 Frank 1939, dr. rysky, KM.878 2/1 50

Jersay - Eduard VII. 1901 - 1910
386 1/12 Shilling 1909, dr. hrany, pěkná patina, KM.10 1/1 50

Liechtenstein - Johann II. 1858 - 1929
387 5 Frank 1904, Y.4 (raženo pouze 15 000 ks), nep. rysky 1/1- 2200

Litva - I. republika 1918 - 1940
388 10 Litu 1936, KM.83 1/1 120
389 10 Litu 1936, KM.83 1/1 140
390   5 Litai 1925, nep. rysky, KM.78 1/1 160
391   5 Litai 1925, dr. rysky, KM.78 1/1 120
392   5 Litai 1936, J. Basanavicius, nep. rysky, KM.82 1/1 60
393   5 Litai 1936, Basanavicius, 1 Litas 1925, KM.82, 76, obě pat. 0/0 110
394   2 Litu 1925, dr. flíček, KM.77 1/1 55
395   1 Litas 1925, KM.76 0/0 44
396 50, 20, 10, 5, 1 Cent, vše 1925, KM.75, 74, 73, 72, 71          5ks 1/1 320
397   5 , 2, 1 Centai, vše 1936, patina,  KM.81, 80, 79                  3ks 1/1 140

Lotyšsko- I. republika 1918 - 1940
398  5 Lati 1929, dr. rysky, dr. flíčky, KM.9 1/1 220
399  5 Lati 1929, dr. rysky, dr. flíčky, dr. hranky, KM.9 1/1 220
400  5 Lati 1931, dr. flíčky, KM.9 0/0 300
401  5 Lati 1931, patina, KM.9 0/0 300
402  5 Lati 1932, dr. rysky, patina, KM.9 1/0 300
403  2 Lati 1925, dr. rysky, patina, KM.8 1/1- 70
404  1 Lati 1924, dr. rysky, KM.7                                                    2ks 1/1, -1/2 70

Maďarsko - regentství 1926 - 1945
405 5 Pengö 1938 BP, sv. Štěpán, KM.516 0/0 180
406 5 Pengö 1938 BP, sv. Štěpán, KM.516 2/1 110
407 5 Pengö 1939 BP, Horty, dr. hranky, KM.517 -1/1- 120

Maďarsko - republika 1946 - 1949
408 5 Forint 1947, Kossuth, patina, KM.534a 0/0 60

Monako, Louis II. 1922 - 1949
409 2 frank 1924, pěkná patina, KM.112 2/2 42
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Německo - do roku 1871
Frankfurt - město

410 1 Krejcar 1773, patina , KM. 253 2/2 32
Friedberg - Wetterau, Jan Eberhardt 1577 - 1617

411 2 Krejcar 1592, s titulem Rudolfa II., nedor., KM. 6 -2/2- 50
Hanau - Lichtenberg, Filip IV.

412 2 Krejcar 1588, s titulem Rudolfa II. -2/2- 50
Sasko - Christian II, Johan Georg a August 1591 - 1611

413 ½ Tolar 1608 HvR, 14,41 g,  patina, měl ouško, KM.14 2/2 600
Šlesvicko - Holštýnsko, provizorní vláda 1848 - 1851

414 Sechsling 1850 TA, 2 x hrana, dr. rysky, pěkná patina, C. 24 2/2 100
Německo - Výmarská republika 1919 - 1933

415   500 Marka 1923 A, 200 Marka 1923 A, D, F, G ,   
  50 Fenik 1921 A, F, 1922 A,   KM. 36, 35, 27  
  (1/0, 0/0, 0/0, 1/1-, -1/2, 1/1, 1/1-, 1/1)                                    8ks ------- 40

416 50 Fenik 1936 A, KM. 49      1/1 40
417 10 Fenik 1920 b.z., zinek, patina, KM. 26           -1/1 15

Německo - 3. říše 1933 - 1945
418    5 Marka  1934 J, 35 A,  kostel bez data, dr. rysky, KM. 83    2ks 2/2, -1/1- 260
419    5 Marka  1935 A, Hindenburg, dr. rys., KM. 86 1/1- 150
420    5 Marka  1937 E, nep rysky, patina, KM.94 1/1 170
421    5 Marka  1939 B, dr. rysky, flíčky,  KM.94 -1/1- 140
422    2 Marka  1937 A, D, Hindenburg, patina, KM.93                   2ks 1/1 80
423    2 Marka  1937 E, 1938 A, Hindenburg, KM.93                      2ks   1/1 80
424    2 Marka  1938 B, 1939 A,  Hindenburg, KM.93                     2ks 1/1 80
425    2 Marka  1938 B, D (flíček), Hindenburg, dr. rysky KM.93,   2ks    -1/1- 75
426    2 Marka  1938 B (hrana), 1939 A,  Hindenburg, KM.93        2ks 1/1 80
427    2 Marka  1938 D,  Hindenburg, KM.93                                        1/1 36
428    2 Marka  1938 E, F   Hindenburg, dr. rys, patina, KM.93       2ks   -1/1- 80
429    2 Marka  1938 J, 1939 B, Hindenburg, dr. rys, patina, KM.93, 2ks 1/1, -1/1- 80
430    2 Marka  1939 A, J,  Hindenburg, KM.93                               2ks 0/0 90
431    2 Marka  1939 J, Hindenburg, nep. rysky, KM.93 1/1- 40

Německo - BRD 1949 -
432 10 Marek 1987 J, Berlin 750 let,   KM. 166 0/0 150

Německo - nouzovky
Vestfálsko

433 10 000 Marek (Stein) 1923, hry,dr. flíčky 1/1 120

Nizozemí - Ostfriesland, Enno III. 1599 - 1626
434  5 Stüber b.l., SaM. 3328 -1/1- 360

Polsko - Zikmund III Vasa 1587 - 1632
435 3 Groš 1592, Riga, Iger R.92.1.b 0/0 160
436 3 Groš 1592, Malbork, Iger M.92.1.b 1/1 160
437 3 Groš 1598, Lublin, Iger L.98.1.a  nedoražen, jinak 1/1 160
438 3 Polker ( 3 poltorak ), 1615,  KM. 41 (15) 2/2 46
439 3 Groš 1623, KM.31 (25) 2/2 50
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Polsko pod Ruskem - Mikuláš I. 1825 - 1855
440 10 Groš 1840 MW, Varšava, šmouha, KM.113a,  Bitkin 2.1182 1/1 50

Polsko - Republika 1918 -
441  10 Zlotých  1932, Jadwiga, dr. hrany, Y. 22 1/1 160
442  10 Zlotých  1932, Jadwiga, dr. hranky,  Y. 22 2/2 110
443  10 Zlotých  1933, Jadwiga, Y. 22 1/1 180
444  10 Zlotých  1936, Pilsudski, štít pod orlem, Y.25 -1/2 150
445    5 Zlotých  1933, 34, obě Jadwiga, patina, dr. hr., Y.21             2 až 3 70
446    5 Zlotých  1934, Pilsudski, štít pod orlem, Y.25 2/1- 140
447    5 Zlotých  1935, Pilsudski, Y.28 -1/2 65
448    5 Zlotých  1936, Pilsudski, Y.28 -1/2 70
449    5 Zlotých  1936, Pilsudski, dr. hrana,  Y.28 -1/2 65
450    2 Zloté      1933, Jadwiga, Y.20,     2/1- 30
451    2 Zloté      1936, Plachetnice, krásná patina, Y.30 0/0 140

Rakousko -  I. republika 1918 - 1939
452  2 Šilink  1928, Fr. Schubert, dr. flíčky,  KM. 2843 0/1 100
453  1 Šilink  1925, KM. 2840                                                            2ks 2 až 2- 70
454  1 Šilink  1925, ½ Šilink 1925, 1926, dr. rys., KM. 2840, 2839   3ks 1 až 1- 40
455  1 Šilink  1934, KM. 2851, rl. 0/0 30

Rakousko - II. republika 1945 -
456  10 Šilink  1972, KM. 2882 0/0 40

Rusko - Ivan IV. Hrozný jako velkokníže 1533 - 1547 
457 Ag Kopějka, 0,66g, částečně nedoražena, blíže neurčena 2/1- 90

Rusko - Kateřina II. Veliká 1762 - 1796
458 5 Kopějek 1780 EM, sek v hraně, patina (místy zelená), KM.59.3 3/3 80

Rusko - Mikuláš II. 1894  - 1917
459 1 Rubl 1899  ,  patina, Y. 59.1 2/2- 140
460 50 Kopějek 1899 FZ, dr. hrany, nep. rysky, Y.58.2 1/1- 110
461 50 Kopějek 1912 EB, dr. hranky, m.o. - 2x, Y.58.2 1/1- 40
462 50 Kopějek 1913 BC, m.o. - 2x, Y.58.2 1/1 40
463 20 Kopějek 1914 BC - 2x, 1915 BC - 2x, 15 Kop. 1913 BC, 

1914 BC,  10 Kop. 1914 BC, 5 Kop. 1915 BC,
Y.22a.2, 21a.3, 20a.3, 19a.2                                                     8ks 0 až 1 60

Rusko - RSFSR 1917 - 1923
464 50 Kopějek 1921  AG, Y.83 2/1 36
465 50 Kopějek 1922 PL, dr. hrana, dr. rysky,  Y.83 1/1- 50
466 50 Kopějek 1922 PL, dr. hrany, dr. rysky, Y.83 1/1 80
467 50 Kopějek 1922 PL, patina,Y.83 0/0 80
468 50 Kopějek 1922 PL, nep. hranky, nep. rysky, Y.83, 0/1 70
469 50 Kopějek 1922 PL, hrana, nep. rysky, Y.83, 0/0 70

SSSR 1923 - 1991
470 5 Rubl 1987, 70 let  VŘSR, dr. hranky,  Y. 208 1/1 30
471 5 Rubl 1988, Leningrad - Petr I, zataveno v pův. folii, Y. 217 Proof 60
472 5 Rubl 1988, Novgorod - památník 1000 let Ruska,  Y. 218 1/1 36
473 5 Rubl 1988, Kijev - Sofijský kostel, zataveno v pův. folii, Y.219 Proof 60
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474 5 Rubl 1989, Samarkant, zataveno v pův. folii, Y.229 Proof 60
475 5 Rubl 1991, Moskva - kostel sv. Michala, zatav. v pův. folii, Y.271 Proof 60
476 5 Rubl 1991, Moskva - státní banka, Y.272 Proof 60
477 5 Rubl 1991, Jerevan - David Sasunský, zatav. v pův. folii, Y.273 0/0 40
478 1 Rubl 1924 PL, dr. hranky, Y.90.1 0/0 240
479 1 Rubl 1965, 20 let výtězství, lehce pozlacen Y.135.1             rl. 0/0 40
480 1 Rubl 1970 - Lenin, 1975 - 30 let výtězství, 1977 - 60 let VŘSR,

  vše původní ražba, Y. 141, 142.1, 143.1                                 3ks 1/1 30
481 1 Rubl 1980 - OH pochodeň, 1981 - Gagarin, 1985 - 40 let 

  výtězství, vše původní ražba, Y. 178, 188.1, 198.1                 3ks 1/1 30
482 1 Rubl 1987, 175 let Borodinské bitvy - vojáci, nep. hr., Y.203 1/1 20
483 1 Rubl 1987, 175 let Borodinské bitvy - památník, nep. hr., Y.204 1/1 20
484 1 Rubl 1991, olympiáda Barcelona -oštěp, zatav. v pův. folii, Y.290 Proof 50
485 1 Rubl 1991, olympiáda Barcelona - skok, zatav. v pův. folii, Y.300 Proof 50
486 50 Kopějek 1924 TR, nep. hr.,  Y.89.1 -1/1- 44
487 50 Kopějek 1924 TR, ryska,  Y.89.1 0/0 70
488 50 Kopějek 1924 TR, skvrna, patina,  Y.89.1 1/1- 46
489 50 Kopějek 1925 PL, dr. hranky,  Y.89.2 0/0 70
490 50 Kopějek 1926 PL, dr.hranky., dr. rysky,  Y.89.2 1/2 40
491 10 Kopějek 1936 (nečistoty), 1938 (úhozy v ploše, 40, 

    1952 (flíčky), 1953, 54, 56, 57,       Y.102, 109, 116, 123 
     (2/2, -1/1-, 1/1, 2/1-,1/1,1/1,1/0, 1/1)                                   8ks ------- 60

492   5 Kopějek 1953, 54, 56 (dr. úhozy v ploše,   3 Kopějky  1948
   (důlky v polše, prohnuta), 52, 54, 55, dr. hranky  Y.115, 107, 114
 (2/2, 2/2, 2/2, 2/2-, 0/0, 1/1, -1/1-)                                           7ks ------- 60

Rusko - Republika 1992 -
493 3 Rubl 1992, mezinárodní vesmírný rok, zatav. v pův. folii, Y 297 Proof 50

Řecko
494 20 Lepta 1874 A, 2 Lepta 1851, pěkné patiny, KM. 44, 31,     2ks -1/1-, 1/1 120

Srbsko - Petr I. 1902 - 1918
495 50 Para 1915, KM. 24.1                                                            2ks -1/1- 46

Španělsko - Chuan Karlos I. 1975 -
496 500 Peset 1990, dr, rysky, patina, KM.831, Y.147 1/1 70

Švýcarsko - Republika
497 5 Frank 1966 B, nep. rysky, KM.40 1/1 80
498 5 Frank 1966 B, nep. rysky, KM.40 2/1 60
499 5 Frank 1966 B, nep. rysky, dr. flíčky, KM.40 1/1 70
500 5 Frank 1976, 500. výročí bitvy u Murten, KM.54 0/0 80
501 5 Frank 1982, železnice Gotthard, KM.61 0/0 80
502 5 Frank 1984, A. Piccard, KM.63 0/0 80
503 2 Frank 1963 B, dr.rys.,  KM. 21 -1/1 50
504 1 Frank 1964 B, KM. 24 1/1 30

Ukrajina - republika 1991
505 200 000 Karbovanců 1995 - Kijev, zataveno v pův. folii, KM.13 Prooflike 60
506 200 000 Karbovanců 1996 - Lesja Ukrajinka, kapsle, KM.17 Prooflike 60
507 200 000 Karbovanců 1996 - Černobyl, kapsle, KM. 21 Prooflike 60
508 200 000 Karbovanců 1996 - Hruševskij, kapsle, KM. 27 Proof 80
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509  5 Hřiven 1998, Michailovský klášter z 12.stoltí, KM.66 0/0 80
510 2 Hřivny 1997, Jurij Kondratyuk, kapsle, KM.39 Prooflike 120
511 2 Hřivny 1999, Panas Myrny (Rudčenko), kapsle, KM.76 Prooflike 80
512 2 Hřivny 1999, 100 let akademie Ukrajiny, kapsle, KM.82 0/0 40
513 2 Hřivny 2000, V. Chvojka, kapsle, KM.92 0/0 100
514 2 Hřivny 2000, Ivan Kozlovskij, nep. flíček, kapsle, KM.96 0/0 100
515 2 Hřivny 2000, O. Honchar, kapsle, KM.98 0/0 120

Vatikán - Pius XI.  1922 - 1939
516 2 Lira 1935, Y.6 0/0 40

Velká Británie, Jiří III. 1760 - 1820
517 Londýn, 1/2 pencový token 1795, dr. hrany, patina,               R 2/2- 80
518 Portsmouth, 1/2 pencový token 1797, dr. hrany, patina          R -2/2 90

Velká Británie - Jiří V. 1910 - 1936
519 3 Pence 1920, 1932, 1935 + 3 Pence 1942, 1943 + 3 Pence

1955, 60, 64, vše patina, KM.813a, 831, 849, 900,  
(3/2-, 1/1-, 1/1, -1/2, -1/1-, 2/1, 1/1, -1/1)                                   8ks ------- 70
Velká Británie - Jiří VI. 1936 - 1952

520   3 Pence 1938, KM 848 1/1 20
Velká Británie - Elizabeta II. 1952 

521 Crown 1965, Churchill, dr. rysky, KM.910 0/0 40
522 2 Libry 1994, 300 výročí anglické banky,dr. rysky,  KM. 968 1/1 70
523 Sada prvních mincí desítkové soustavy 10 až ½ Pence

 (1968 - 1971), patina, původní modrý obal, KM.MS102          5ks 0/0 30

M I M O E V R O P S K É      S T Á T Y   (abecedně)
Angola

524 20 Escudos 1952, patina, 10 Esc. 1952, KM. 74, 73,                2ks 1/1 110

Bermudy , Elizabeth II 1952 -
525 1 Dolar 1981 - sňatek prince z Walesu, flek, KM. 28 1/0 50
526 1 Cent 1973, 1988, +1 Cent Falklandy 1987, KM. 15, 44a, 2,   3ks 0/0 60

Centrální státy Afriky
527 50 Frank 1961 (Kongo, Gabon, Čad), KM. 3 -1/1- 26

Falklandy - Elizabeth II 1952 -
528 Libra 1987, nep. hranky, KM. 24 0/0 36
529 50 Pence 1981 - sňatek prince z Walesu, nep. hranky, KM. 16 0/0 30

Filipíny
530 1 Piso 1972, Jose Rizal, dr. flíčky, KM. 203 0/0 10

 
Guinea 1958 -

531 25 Frank 1959, KM.3                                                          R -1/1- 180
532 10 Frank 1959, KM.2                                                          R -1/1 90
533   1 Frank 1962, KM.4 0/0 36
534   5 Sylis  1971, KM.45, 2ks 1/1, -1/1- 70

Jižní Afrika, Jiří VI. 1937 - 1952
535 5 Schilling 1952, dr. hrany, KM.41 1/1 260
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Jižní Afrika, Alžbeta II. 1953 - 1961
536 5 Schilling 1958, KM.52 1/0 220

Jihoafrická republika 1961 -
537 50 Cent 1961, KM.62 0/0 240
538 50 Cent 1964, KM.62 0/0 240

Jižní Rhodesie, Jiří V. 1910 - 1936
539 6 Pence 1932, KM.2 2/1- 70
540 6 Pence 1936, KM.2 2/1- 70

Jižní Rhodesie, Jiří VI. 1937 - 1952
541 ½ Crown 1947, nep. hranky, KM.15b 1/1 100
542 ½ Crown 1948, KM.24 2/1- 90
543 ½ Crown 1950,  dr. flíčky, KM.24 2/1- 90
544 2 Shilling 1950, KM.4 -1/1- 70

Kanada
545 20 Dolar 1988, Olympiáda v Calgery - Lyžování, originální etue,

kapsle a krabička, certifikát, KM. 145  Proof 160
546 20 Dolar 1988, Olympiáda v Calgery - Rychlobruslení, originální

etue, kapsle a krabička, certifikát, KM. 146  Proof 160
547 20 Dolar 1988, Olympiáda v Calgery - Lední hokej, originální

etue, kapsle, certifikát, KM. 148  Proof 160
548 20 Dolar 1988, Olympiáda v Calgery - Krasobruslení, originální

etue, kapsle a krabička, certifikát, KM. 155  Proof 160
549 20 Dolar 1988, Olympiáda v Calgery - Skoky na lyžích, originální

etue, kapsle, certifikát, KM. 159  Proof 160
550  1 Dolar 1995, KM. 186 + 1 Dolar USA 2000 P, KM. 310        2ks 0/0 50
551  1 Dolar 2005, Terry Fox 0/0 100
552 25 Cent 1957,59, 61 (vše Ag), 1975, 78, 84, 94,   

KM. 52, 62b, 74, 184,  (-2/2-, 2/2, 1/1, -1/1-, -1/1-, -1/1-, 1/1)  7ks ------- 90
553 Mincovní dopis, 25 Cent 1973, 100. výročí kanadské jízdní policie,

KM. 81.1, obálka 1/1, 0/0 40
554 10 Cent 1917 (patina), 1968, obě Ag,  KM.23, 72 2/2, -1/1- 45

Libye 1951 -
555 100 Dirham 1975, 79,  50 Dirham 1975, 79,  20 Dirham 1975,

 dr. flíčky, KM. 17, 23, 16, 22, 15                                              5ks 1 až 1- 46

Mexiko  republika 1867 -
556 25 Peso 1968 - Olympiáda, KM.479.1 1/1 160
557 10 Peso 1977,  5 Peso 1976 (velký datum), KM.477.1, 472,   2ks 1/1 40
558 5 Peso 1957, KM.470 1/1 150
559    Peso 1944, KM.455 1/1 120
560    Peso 1957, hrana, KM.458 -1/2 20
561    Peso 1960, dr. hrany, KM.459 2/2 20
562    Peso 1961, KM.459 -1/1 30
563    Peso 1961, KM.459 -1/1- 24
564    Peso 1962, KM.459 2/2 20
565    Peso 1963, KM.459 2/2 22
566    Peso 1965, dr. hranky, KM.459 2/2 20
567    Peso 1966, hrana, KM.459 -1/1- 24
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Mongolsko republika
568 20 Mongo rok 15 (1925), 15 Mongo rok 27 (1937), KM.6, 13, 2ks -1 až 2 42

Mozambik
569  20 Escudos 1966, dr. hr., 10 Esc. 1955,  KM. 80a, 79            2ks -1/1-, 2/2 60

Tunis, francouzský protektorát
570 2 frank 1926, patina, KM. 248 1/1 60

USA
571 1 Dollar 1887 O, Morgan, KM.110 2/2- 240
572 1 Dollar 1890, Morgan, nep. rysky, nep. hranky, KM.110 1/1 800
573 1 Dollar 1901 O, Morgan, dr. hranky, KM.110 -2/2- 220
574 1 Dolar 1923 D, Mírový, KM.150 -1/2 220
575 1 Dollar 1971 S (Ag), Eisenhower, + plastový žeton k dolaru, 

průvodní list , modrá obálka k Eisenhower dolaru, vše původní 0/0 240
576 1 Dollar 1979 P, Anthony, KM.207 1/1 20
577 ½ Dollar 1893, Kolumbovská výstava, dr.rys., dr. hrany, Y.C16 2/2 360
578 ½ Dollar 1907, Barber, otřelý, KM.116 3/3 100
579 ½ Dollar 1943 D, stojící Liberty, KM.142 2/2 70
580 ½ Dollar 1964 D, Kenedy,  KM.202 0/0 200
581 ½ Dollar 1972 D, Kenedy (dr. rysky), 1976 D, 200 let nezávislosti, 

       KM.202a, 205                                                                      2ks -1/1-, 1/1 50
582 ¼ Dollar  1965, 79 D, 1976 D bubeník, KM. 164a, 204,            3ks -1 až 2 30
583 ¼ Dollar  Ohájo 2002 P, Maine 2003 P, Oregon 2005 P,          3ks 1/1 50
584 ¼ Dollar  Tenesí 2002 D, Kalifornie 2005 D, Nebraska 2006 D, 3ks 1/1, 2x0/0 40
585 ¼ Dollar  Mississippi 2002 D (dr. hrany), Oregon 2005 D,

Guam 2009 D,                                                                             3ks
1/1

0/0, 0/0 40
586 ¼ Dollar  Kalifornie 2005 D, Oregon 2005 D, Nevada 2006 D,  3ks 0/0 40
587 ¼ Dollar Minnesota 2005 D, Nevada 2006 D, Puerto Rico 2009 D 0/0 40
588 Sada ¼ Dollar 2005, California, Minesota, Oregon, Kansas, 

West Virginia, v původním plexi obalu, certifikát, krabička        5ks Proof 180
589 Sada ¼ Dollar 2006, Nevada, Nebraska, Colorado, Nort Dakota, 

South Dakota, v původním plexi obalu, certifikát, krabička        5ks Proof 180
590 Sada ¼ Dollar 2007, Montana, Washington, Idaho, Wyoming, 

Utah, v původním plexi obalu, certifikát, krabička                      5ks Proof 180
591 Sada ¼ Dollar 2008, Oklahoma, New Mexico, Arizona, Alaska, 

Havaii, v původním plexi obalu, certifikát, krabička                    5ks Proof 180
592 10 Cent 1892 S - Barber, dr. rysky, dr. hranky,  KM. 113 -1/1- 70
593 10 Cent 1918 D - Merkur, KM. 140 2/1- 30
594 10 Cent 1965, 1966, 1967, dr. hranky                                        3ks 1 až 1- 20
595 1 Cent 1903 - Indián, dr. hranky, pěkná patina, KM.90a -1/1- 40

FALERISTIKA
RAKOUSKO - UHERSKO, František Josef I.  1848 - 1916

596 Válečná medaile 2. December 1873, bronz, červená stuha, 
původní krabička 1/1/1- 140

597 Signum Memoriae - Jubilejní pamětní medaile z roku 1898,
v opisu AC, bez stuhy, krabička 1/1 70
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Československo
598 Vyznamenání za vynikající práci ČSSR, VM.34-2, č. 19026,

náprsní stužka, originální etue 0/0/0 110
599 Medaile  Za službu vlasti ČSSR, VM. 44-II, stužka, etue 1/0/0 60
600 ROH - Za mimořádné zásluhy / Ústřední rada odborů, punc.

zlacené stříbro 900/1000, průměr 30 mm, 15,93 g, původní 
stuha, náprsní stužka, originální etue 0/0/0 240

601 Sbor nápravné výchovy ČSR, Za věrnou službu -1 stupeň, nesign,
zlacený bronz 33 mm na stuze + 2x stužka, Chur3.252a, krabička 1/1/1 40

602 Sbor nápravné výchovy ČSR, Za věrnou službu -2 stupeň, nesign,
postříbř. bronz 33 mm na stuze + 2x stužka, Chur3.252b, krabička 1/1/1 40

603 Sbor nápravné výchovy ČSR, Za věrnou službu -3 stupeň, nesign,
patin. bronz 33 mm na stuze + 2x stužka, Chur3.252c, krabička 1/1/1 40

Československo - vojenské odznaky
604 Výkonnostní odznak pro střelce z pušky, 1928 - 1948, II. třída, 

plech mořený a stříbřený, značeno "MSS" Krubl. tab.16/2 1 300
605 Odznak - miniatura, Vzorný student VK (vojenské katedry), šedý,

15 mm, špendlík, Krubl obrázek číslo 8 1 10

Resortní medaile a odznaky
606 Státní veterinární služba - služební odznak, na modrém podkladě

státní znak ČSSR, opis, smaltovaná mosaz, ovál 32 x 50 mm
číslovaný 0511, šroub s podložkou 1 50

607 Hasičské vyznamenání Za zásluhy, orig. stužka, náprsní stužka
s miniaturou, etue 0/0/0 40

PAPÍROVÁ PLATIDLA
Rakousko - Uhersko

608        1 K 1916 - s. 1430 - 056627, na rubu R propisovací tužkou 0 30
609        1 K 1916 - s. 1294,  2K 1914 - 1545 -C, 2 K 1917 - 1423   3ks 2-, 3, 0 38
610        2 K 1917 - s. 1370  928253 0 30
611        2 K 1917 - s. 1414,  10K 1904 - s. 2869 - 021956              2ks 0, 3- 30
612        2 K 1917 - s. 1429,  20K 1913/1 - s. 2311 - 587089           2ks N , 2- 40
613      20 K 1913/1 - s. 2343 - 369505, flíčky 2 46
614      50 K 1914 - s. 1015 - 311195 1 120
615      50 K 1914 - s. 1026 - 230709, skvrny 1- 100
616    100 K 1912 - s. 1463 - 25980, špendlínová dírka, mírně natržena 3 80
617 1000 K 1902 - s. 1232 - 03434, poškozený okraj (4 x natržena) 2- 280

Československo 1919 - 1939
618      10 K 1915 / 19 - 1066 - 560425,  ČSL. kolek 2- 160
619      20 K 1913 / 19 - 1.vyd.  - 2188 - 623264,  ČSL. kolek 3 90
620    100 K 1912 / 19 - 2301 - 11853, ČSL. kolek (padělaný ?) 3 110
621 1000 K 1902 / 19 - 1220 - 26927,  ČSL. kolek (pravý) 1 1100
622        1 Kč 1919 - s.021, neperf. 1 120
623        1 Kč 1919 - s.158, neperf. 0 160
624        5 Kč 1919 - s.0127, neperf. 3- 24
625      10 Kč 1927 - s.N 203 - 482592, neperf. 3 65
626      20 Kč 1926 - Dg 529245, specimen N 190
627      20 Kč 1926 - Ze 872762, specimen 0 170
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628      50 Kč 1929 - Ab 187577, specimen. 0 170
629      50 Kč 1929 - Ya 994783, specimen. N 160
630   100 Kč 1931 - Ba 973028, specimen 0 280
631   100 Kč 1931 - Kc 290374, specimen N 260
632   500 Kč 1929 - D 214395, specimen 0 280
633 1000 Kč 1932 - C 0924982, specimen 3 220
634 1000 Kč 1934 - F 400686, neperf. 2- 420
635 1000 Kč 1934 - P 105111, neperf. 1- 380
636 1000 Kč 1934 - N 056052, ušpiněný roh, neperf. 1- 340
637 1000 Kč 1934 - E 321646, neperf. 1- 370
638 1000 Kč 1934 - N 850289, neperf. 1- 350
639 1000 Kč 1934 - O 681456, neperf. 2 300
640 1000 Kč 1934 - H 839376, specimen 1 290
641 1000 Kč 1934 - J 462624, specimen 0 320
642 1000 Kč 1934 - L 876166, specimen 0 320
643 1000 Kč 1934 - P 879310, specimen 0 340
644 1000 Kč 1934 - J 114036, specimen 0 320
645 1000 Kč 1934 - R 839826, specimen 0 320
646 1000 Kč 1934 - L 914741, specimen 0 300
647 5000 Kč 1920 - B 046655, specimen N 550
648 5000 Kč 1920 - B 381146, specimen N 500
649 5000 Kč 1920 - C 251883, specimen N 550
650 5000 Kč 1920 - C 465044, specimen 0 500
651 5000 Kč 1920 - C 613199, skvr., specimen 0 320
652 5000 Kč 1920 - C 872187, specimen 0 500
653 5000 Kč 1920 - C 992721, specimen N 550

Protektorát Čechy a Morava 1939 - 1945
654        1 Kč 1938/40, ruční a strojní přetisk, neperf.                      2ks 0 , 3- 50
655        1 K 1940 - C 075, neperf. 0 36
656        1 K  1940 - C040, 5 K 1940 - B 039, neperf.                      2ks 0 50
657        1 K  1940 - A053, C044,   5 K 1940 - B 039, neperf.          3ks 0, 0, N 75
658        1 K  1940 - B078, D034, H046, 5 K 1940 - B 039, neperf. 4ks N, N, N, 0 80
659        1 K  1940 - D040, 5 K 1940 - G 059, specimen                  2ks N 70
660        1 K  1940 - H015, 10 K 1942 - 44A , specimen                  2ks N 95
661        5 K 1940 - P 013, neperf. 1 40
662      20 K 1944 - 38 H 305998, specimen N 120
663      50 K 1940 - A03 147646, specimen N 190
664      50 K 1944 - 39 A 012654, specimen N 180
665   100 K 1940 /1 - 15B - 355385, specimen N 100
666   100 K 1940 /1 - 15B - 828764, specimen N 130
667   100 K 1940 /1 - 18B - 836973, specimen N 120
668   100 K 1940 /1 - 22B - 828343, specimen N 130
669   100 K 1940 /2 - 04A - 304749, specimen N 110
670   100 K 1940 /2 - 12G - 917293, specimen 0 90
671   100 K 1940 /2 - 02Gb - 072154, flíčky, neperf. 1- 100
672   500 K 1942 /1 - G 507649, specimen N 120
673   500 K 1942 /1 -  I  509336, specimen N 130
674   500 K 1942 /1 -  J 416933, specimen N 170
675   500 K 1942 /1 -  K  023527, specimen N 100
676   500 K 1942 /2 - Ba 026238, specimen N 160
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677   500 K 1942 /2 - Da 132535, specimen N 110
678   500 K 1942 /2 - Ea 028557, specimen N 100
679   500 K 1942 /2 - Ga 870560, specimen N 100
680   500 K 1942 /2 - CHa 241837, specimen 0 150
681   500 K 1942 /2 -  Ia  658454, specimen, na vodotiskovém okraji

   podpis mistra Jindřicha Schmidta N 320
682 1000 K 1942 /2 - Cb 336972, neperf. 0 160
683 1000 K 1942 /2 - Cb 268980, specimen 0 100
684 1000 K 1942 /2 - Hb 588097, specimen N 150
685 1000 K 1942 /2 - Ib 429164, specimen N 140
686 1000 K 1942 /2 -  Ib  432946, specimen N 130
687 1000 K 1942 /2 - Kb 566585, specimen N 160
688 1000 K 1942 /3 - Bc 250389, specimen N 170
689 1000 K 1942 /3 - Gc 104273, specimen N 150
690 1000 K 1942 /3 - Ic 321097, specimen N 190
691 5000 K 1920/43 - B 431194, přetisk, specimen N 650
692 5000 K 1920/43 - C 566323, přetisk, specimen N 600
693 5000 K 1944  - 02A 045039, specimen N 240
694 5000 K 1944  - 19A 035713, specimen 0 220
695 5000 K 1944  - 21A 059866, specimen N 220
696 5000 K 1944  - 23A 032736, specimen N 220
697 5000 K 1944  - 23A 035831, specimen N 220
698 1,2,5,10,20,50,100K 1943 - TEREZÍN-kompletní sada, neperf. 7ks N 1800
699        20 K 1943 - TEREZÍN - M 023 062 N 150
700        50 K 1943 - TEREZÍN - E 020 426 N 200
701      100 K 1943 - TEREZÍN - K 021 085 0 240

Slovensko 1939 - 1945
702   500 Ks 1929 / 39 - F, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, specimen 1- 75
703   500 Ks 1929 / 39 - F, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, 2x specimen 3 50
704   500 Ks 1929 / 39 - G, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, specimen 2 80
705   500 Ks 1929 / 39 - F, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, specimen 0 110
706 1000 Ks 1934 / 39 - B, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, 2x specimen 1- 4200
707        5 Ks 1945 - D 023, specimen N 110
708      10 Ks 1939 - Ij 17  176958, neperf. 1 200
709      10 Ks 1939 - Ef 9  415846, specimen 0 80
710      10 Ks 1943 - Ťš 8  094573, neperf. 0 200
711      20 Ks 1939 - No 28  327071, natržena 7mm, neperf. 3- 60
712      20 Ks 1942 - Cf 48  034558, neperf. N 190
713      20 Ks 1942 - Hš 7  694860, specimen N 170
714      50 Ks 1940 - Oe  568044, neperf. N 220
715    100 Ks 1940/1 - O1  295066, neperf. 1- 70
716    100 Ks 1940/1 - M3  792251, specimen 0 80
717    100 Ks 1940/1 - C13  889715, specimen N 70
718    100 Ks 1940 /1 - B14, C13, neperf., specimen                       2ks 3 , N 60
719    100 Ks 1940 /1 - E11, O1, specimen, neperf.                         2ks 0 , 3 60
720    100 Ks 1940/2 - B8  724616, neperf. N 220
721    100 Ks 1940/2 - C1  008459, specimen 1- 20
722    100 Ks 1940/2 - F7  671117, specimen N 80
723    100 Ks 1940/2 - G2  123062, specimen N 70
724    500 Ks 1941 - 6 De 044194, lepidlo, specimen 0 120
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725    500 Ks 1941 - 6 De 086605, neperf. 1- 140
726  1000 Ks 1940 - 5 R3  522097, neperf. 1- 180
727    100 Ks 1940/2 - F7 674962, Čs. kolek, specimen       0 50

Československo 1945 (poukázky a kolkované slov. bankovky)
728        1 K - CE,  5 K - XH - 1944 (flíček), obě specimen               2ks N 50
729        1 K - EM,  5 K - XO, 20 K - MH - 1944, neperf.                   3ks N, 0, N 70
730        5 K - AO  683626, svislý podtisk, zbytky lepidla, neperf. 1- 65
731        1 K - AM,  5 K - EP, 20 K - EA - 1944, specimen                3ks 0, 0, 1 50
732  1K - EH, 5K - BH, 20K - EO (odstraněn lep) -1944, specimen, 3ks N, N, 0 60
733        1 K - XC,  5 K - XA, 100 K - AO - 1944, specimen             3ks N, N, 0 60
734 1K - KE,  5K - OB, 20K - EO, 100 K - AE - 1944, specimen,    4ks N,N, N,0 85
735    100 K 1944 - HO 414338, vzácná varianta číslovače, specimen N 110
736    500 K 1944 - AB 822899, perforováno neplatné 0 150
737    500 K 1944 - AM 273367, specimen N 110
738    500 K 1944 - AO 144907, 2x specimen 1 40
739  1000 K 1944 - AA 710418, specimen 0 120
740  1000 K 1944 - CK 333331, přeložený okraj, specimen 1 90
741    100 Ks 1940/1 - C13  166003, Čs kolek, specimen N 95
742    100 Ks 1940/2 - A2  166968, Čs kolek, specimen N 85
743    500 Ks 1941 - 4 Gb 019840, Čs. kolek, specimen N 190
744  1000 Ks 1940 - 4 A2  389580, Čs. kolek, specimen 0 200
745    100 K 1944 - CB 933363, Čs. kolek, specimen 0 80
746    500 K 1944 - AY 204289, Čs. kolek, 2x specimen 1 90
747  1000 K 1944 - AA 713652, Čs. kolek, 2x specimen 1 110
748  1000 K 1944 - CK 369935, Čs. kolek, specimen 0 90
749  1000 K 1944 - CK 442620, Čs. kolek, 2x specimen 1 120
750  2000 K 1945 - 15 Lt 002991, specimen 0 80
751  2000 K 1945 - 5 Ra 033698, specimen N 160
752  2000 K 1945 - 4 Go 035935, specimen N 170

Československo po roce 1945 - 1953
753        5 Kčs (1945) - TR  …191, …192, …193, neperf.             3ks N 40
754        5 Kčs, 10 Kčs (1945) - UZ, RV, neperf.                            2ks N 44
755        5 Kčs, 10 Kčs, 20 Kčs (1945) - UZ, SZ, KJ,  neperf.        3ks N, 0, N 140
756        5 Kčs, 10 Kčs, 20 Kčs (1945) - TZ, VB, KT,  neperf.        3ks N 140
757      10 Kčs (1945) - RG  360856, neperf. 0 30
758      10 Kčs (1945) - RF  668643, světle červený číslovač, 3md. N 24
759      20 Kčs (1945) - HP  543951, neperf. 0 90
760      20 Kčs (1945) - KC  612409, neperf. 0 90
761      20 Kčs (1945) - NE  756325, perforace 3md. N 40
762      50 Kčs (1945) - JU  788042, neperf. N 160
763      50 Kčs (1945) - MD  844324, perforace 3md. 0 70
764    100 Kčs (1945) - GK  049346, neperf. 2- 30
765    100 Kčs (1945) - PN  158729, neperf. N 120
766    100 Kčs (1945) - PN 139477, perforace  3md. N 70
767    500 Kčs (1945) - CA 778688, perforace  3md. N 440
768    500 Kčs (1945) - CA 779865, perforace  3md. 0 300
769    500 Kčs (1945) - CB 579619, perforace 3 md. N 300
770  1000 Kčs (1945) - BA  262179, neperf. 1 130
771  1000 Kčs (1945) - BE  294012, neperf. 1 130
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772  1000 Kčs (1945) - BL  185213, neperf. N 420
773  1000 Kčs (1945) - BE  193753, neperf. N 420
774  1000 Kčs (1945) - BL  185985, neperf. N 420
775  1000 Kčs (1945) - BE  195080, perforace 3 md. N 200
776  1000 Kčs (1945) - BC  837825, perforace  3md. N 240
777         1 Kčs 1946 - Nevydaná, neperf.   N 60
778         1 Kčs 1946 - Nevydaná, neperf.   N 100
779         1 Kčs 1946 - Nevydaná, neperf.   N 100
780         1 Kčs 1946 - Nevydaná, neperf.   N 90
781         5 Kčs 1949 - A35 neperf, + A10, perforace 3md.            2ks 0 , N 30
782         5 Kčs 1949 - A2, A33, A109, neperf.                               3ks N 40
783         5 Kčs 1949 - A29, perf. 3md.,  A155, neperf., 10 Kčs 1950 

        Bc, perforace ,,S"                                                             3ks N, 1-, N 50
784         5 Kčs 1949 - A43, neperf.,  10 Kčs 1950 - Hc, perfor. 3md 0 36
785      10 Kčs 1950 - E 046896, nepefr. N 65
786      10 Kčs 1950 - Cha 208058, nepefr. 0 30
787      10 Kčs 1950 - Va 740875, nepefr. 0 60
788      20 Kčs 1949/1 - A17  188365, neperf. N 100
789      20 Kčs 1949/1 - A18  195432, neperf. N 90
790      20 Kčs 1949/2 - B06  021342, neperf.            N 70
791      20 Kčs 1949/2 - B25  050131, perforace 3md.            0 50
792      20 Kčs 1949 - B36  020523, neperf.           N 70
793      20 Kčs 1949 - B36  020598, neperf.           N 70
794      50 Kčs 1948 - A9  043230, neperf. 2- 40
795      50 Kčs 1948 - A17  021983, neperf. N 500
796      50 Kčs 1948 - A21  138260, neperf. N 500
797      50 Kčs 1948 - A48  078441, neperf. 1 80
798      50 Kčs 1948 - A29  071166, perforace  3md. 0 150
799      50 Kčs 1950/1 - A12  213232, neperf. N 200
800      50 Kčs 1950/2 - B05  059658, neperf. N 190
801      50 Kčs 1950/2 - B22  060403, perforace 3md.           N 70
802    100 Kčs 16.5.1945 - B 18 - 324648, neperf. N 240
803    100 Kčs 16.5.1945 - C 21 - 440436, neperf. N 220
804    100 Kčs 16.5.1945 - C 20 - 104408, perforace ,, S" N 90
805    500 Kčs 1946 - C 682917, neperf. N 440
806    500 Kčs 1946 - D 670725, neperf. N 400
807    500 Kčs 1946 - E 662913, perforace 3md. N 100
808    500 Kčs 1946 - V 661489, perforace 3md. 0 150
809  1000 Kčs 16.5.1945 - 01 B - 270786, neperf. N 550
810  1000 Kčs 16.5.1945 - 17 B - 314760, neperf. N 500
811  1000 Kčs 16.5.1945 - 05 C - 718124, neperf. N 420
812  1000 Kčs 16.5.1945 - 16 C - 717652, neperf. N 400
813  1000 Kčs 16.5.1945 - 30 C - 685036, neperf. 0 300
814  1000 Kčs 16.5.1945 - 06 B - 315067, perforace 3md. N 150
815  1000 Kčs 16.5.1945 - 07 C - 684628, perforace 3md. 0 150
816  5000 Kčs 1945 - 18 A  089726, perforace  3md. 0 150

Československo po roce 1953
817         1 Kčs 1953 AU, NP, oba číslovače, obě perforace 3 md. N 40
818         1 Kčs 1953/B - NE  003880, neperf. 1 26
819 1 Kčs 1953/B - MV, neperf., 25 Kčs 1953/A - BE, perfor. 3md. 2ks N 90
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820 1 Kčs 1953/B - TD, neperf., 25 Kčs 1953/A - ZA, perfor. 3md.  2ks 0, N 85
821         1 Kčs 1953/B - GP, 50 Kčs 1953/B - HC , neperf.             2ks N 100
822         3 Kčs 1953 ZB, HS, oba číslovače, obě perforace 3 md. N 40
823         5 Kčs 1953/B - TE, 10 Kčs 1953/B - SS , neperf.              2ks 0 , 1 40
824         5 Kčs 1953/A - AE, perforace  3md.,  5Kčs 1961  AE       2ks N 40
825       10 Kčs 1953/A - CN  986140, perforace 3md. N 30
826       10 Kčs 1953 BU, NN, oba číslovače, obě perforace 3 md. N 40
827       25 Kčs 1953/B - KA  055846, perforace 3md. N 50
828       50 Kčs 1953/B - MK  161538, perforace 3md. N 50
829     100 Kčs 1953/A - CH  240704, perforace 3md. N 55
830     3, 5 Kčs 1961 - EP, AV, neperf.                                             2ks N 60
831         3 Kčs 1961 - JV,  10 Kčs 1960 - X 19, neperf.                  2ks N 70
832       10 Kčs 1960 - H 78  845693,  neperf.                               R 0 120
833       10 Kčs 1960 - S 83  489781, neperf.      N 30
834       10 Kčs 1960 - M 59, X93, obě neperf.                                2ks N , 1 40
835       25 Kčs 1958 - S 05  136464, neperf. 1- 24
836       25 Kčs 1958 - S 27  609337, neperf. N 120
837       25 Kčs 1961 - Q 12  647262, neperf. N 90
838       25 Kčs 1961 - Q 18  618289, perf. 3md. N 120
839       20 Kčs 1970 - H 27  798531, neperf.         N 60
840       20 Kčs 1970 - L 38  755433, neperf.         N 60
841       20 Kčs 1970 - M 04  244105, neperf.         N 60
842       50 Kčs 1964 - N 11  305395, neperf.   N 60
843       50 Kčs 1964 - N 28  160024, neperf.   N 120
844       50 Kčs 1964 - G 02  457298, neperf.   N 75
845       50 Kčs 1964 - G 77  860128, neperf.   N 75
846       50 Kčs 1964 - J 05  280375, flíčky, neperf.   N 70
847     100 Kčs 1961 - P 88  363702, neperf.                               0 150
848     100 Kčs 1961 - P 90  008724, neperf.                               N 160
849     100 Kčs 1961 - P 53  264582, neperf.                               0 80
850     100 Kčs 1961 - R 62  902374, neperf.                               N 160
851     100 Kčs 1961/A - X44  021666, neperf.                               N 100
852     100 Kčs 1961/B - X28 703952, neperf.                               1 70
853     500 Kčs 1973 - U 33  795061, neperf.    0 180
854     500 Kčs 1973 - U 69  684541, neperf.    0 200
855     500 Kčs 1973 - W 07  680170, neperf.    1 160
856       10 Kčs 1986 - V63  311209, neperf.                           N 30
857 10/86, 20/88, 50/87 Kčs,  P66, E12, F17, vše neperf.         3ks N 130
858 10/86, 20/88, 50/87 Kčs,  V23, H19, F13, vše neperf.         3ks N 130
859 10/86, 20/88, 50/87 Kčs,  V31, E12, F07, vše neperf.         3ks N 130
860 10/86, 20/88, 50/87 Kčs,  V35, E11, F08, vše neperf.         3ks N, N, 2 110
861       20 Kčs 1988 - E72  144844, neperf.  N 40
862       50 Kčs 1987 - F61  991843, neperf.                                     N 40
863     100 Kčs 1989 - A 01  447576, neperf.    0 100
864     100 Kčs 1989 - A 07  400897, neperf.    N 110
865     100 Kčs 1989 - A 11  543871, neperf.    N 100

Kolkované bankovky 1993
866     100 Kčs 1961/C - G90  477456, český kolek 93, neperf.              1 80
867     100 Kčs 1961/C - G89, český kolek 93, neperf.                            N 130
868     100 Kčs 1961/C - M24, český kolek 93, neperf.                            0 110
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869   1000 Kčs 1985 - C 09, lepený český kolek 93, neperf.                    2- 220
870   1000 Kčs 1985 - U 09, tištěný český kolek 93, neperf.                    1 800

Česká republika 1993
871       20 Kč 1994 - A03  052760, proužek vpravo N 60
872       20 Kč 1994 - A03  052762, proužek vpravo N 60
873       20 Kč 1994 - A24  140595, proužek vpravo 0 50
874       20 Kč 1994 - B33  652230, proužek vlevo 1 38
875       50 Kč 1993 - A03  555820, tisk Thomas 0 130
876       50 Kč 1993 - A03  559631, tisk Thomas 0 130
877       50 Kč 1994 - B32  096999, tisk Praha N 60
878     100 Kč 1993 - Z01  173180, tisk Thomas N 3600
879     100 Kč 1995 - B73  305449, tisk Praha 0 220
880     200 Kč 1993 - A56  964226, proužek Kčs 1 220

Slovensko po roce 1993
881       20 Sk 1993 - 1.9. 1993, dvojblok s neořízlými 2 okraji z archu

      A 00048187, A 00054187                N 110
882       20 Sk 1.6. 1995 - A  00703463 N 50
883       50 Sk 1.8. 1993 - A 00107785, neodřízlý dolní okraj archu N 60
884       50 Sk 1.8. 1993 - C 9990443 - 7 místný číslovač N 100
885       50 Sk 1.8. 1993 - C 16809848 - 8 místný číslovač N 70
886     100 Sk 1.9. 1993 - A 00018640 N 150
887     100 Sk 1.9. 1993 - D 01464751 N 200
888     100 Sk 1.7. 1996 - D 66166757 N 150
889     200 Sk 1.8. 1995 - E 00381136 0 300

EVROPSKÉ STÁTY
Bulharsko

890 1 Leva 1951 - BΦ 338544 N 30
891 3, 5, 10 Leva 1951, AB ..211, AΓ ..910, BM ..192                   3ks N 36
892 25, 50 Leva 1951, AЦ 642891, ƂB 921910                             2ks N 50
893 100 Leva 1951 - AЯ 670590 0 55
894 200 Leva 1951 - AB 437191 0 75

Maďarsko
895 100 K 1920 - A 002 181135 2 26
896 10 Pengö 1936 - B 400,  20 Pengö - 1941 - C249                 2ks 3 , 0 36
897 50 Pengö 1932 - D 218,  100 Pengö 1930 - E 220 1, 0 30
898 100 Pengö 5.4.1945 - E 041 007572 0 40
899 20 Forint 1975 - C549,   50 Forint 1969 - D167                      2ks 0 , N 35

Německo
900 5 Milion M. 1.6.1923 D 02321819 2 220
901 1 Rtm 1923 - E …432, 5 Rtm 1926 - J ..758                           2ks 3 , 3- 110
902 5 Rent. M 2.1.1926 - T 14343580 2- 75
903   50 Mark 1944 - AMB, bez zn. F, 53446966, okupační 2 80
904 100 Mark 1944 - AMB, bez zn. F, 38547498, okupační 2- 80
905 50 M 1964 - NDR - AG 2756946, skvr. 3 160
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Nizozemí
906 1 Gulden 1.2.1920 - s.C 138267, špendlíková dírka 3- 30

Polsko 
907 1000 Marek Polskich, 17.5.1919 -III - F 941942, skvrna,

1000 Marek Polskich, 23.8.1919 - I - U 186929                      2ks 2-, 1- 210
908 1000 Marek Polskich, 23.8.1919 - I - EN 210581,   

5000 Marek Polskich, 7.2.1920 - III - AN 460090                   2ks 2 , 1- 150
909 100 Zlotych 1934 - CS 8296911, skvr. 1 80
910 100 Zlotych 1934 - AX - přetisk gener. gouverment 3- 400

Rusko
911 500 Rubl 1912 - ГД  037815, Šipov, 2- 60

RSFSR
912 60 Rubl b.l. (1919), trojblok nad sebou, AA 007 3 50

SSSR
913 Vněšposyltorg - certifikát na 1 Rubl 1966, s.B 560514 3 18

Srbsko
914 10 K 2.1. 1915 (R-U),  s. 1156, oválné poštovní razítko DOVJE 

(Slovinsko) 1 80

Mimoevropské státy
Brazílie

915 100, 200 Cruzeiros b.l. (1981), A... 0390A, A …2663A           2ks N 30
916 50, 500 Cruzado b.l., (1986), A …7998A, A …4622A             2ks N 30
917 1, 5, 10 Cruzado novo (1989), přetisk 1000 a 5000a 10 000, 3ks N 36
918 50 Cruzeiros b.l., (1990),  přetisk 50 Cruzados novos N 22
919 50, 100, 500 Cruzeiros reais b.l., (1993), přetisk 50 000,

100 000, 500 000 mil cruzeiros                                                3ks N 46
Čína

920 100 Yuan 1941 - TT  431337 - central bank 1 34
921 100 Yuan 1940 - BoCH - Chung king - tisk ABNC 2- 65

Irák
922 10 Dinar 1973 - (788819) 2 70

Irán
923 2000 Rial 1992 (21/1  405634) N 46

Izrael
924 5 Lir 1968, 1 Šekel 1978, 5 Šekel 1978                                  3ks 3 , N , N 60

Jemen
925 20 Rial 1995, 100 Rial 1993                                                    2ks N , 2- 75

Kambodža
926 500 Riel 1972 - 83367 -147 3 50
927 50 Riel 1992 - ….893, 1000 Riel 1992 …126                          2ks N 44

Kenya
928 10 Shilling 1994, 100 Shilling 1996                                         2ks N 75

Kolumbie
929 1/70, 2/77, 5/80, 10/80, 100/91 Peso                                      5ks 4xN ,1 50
930 1 Peso 1969, 1970,    2000 Peso 1998                                   3ks 1 , 3 , N 50

Korea 
931 1 Yen 1912, 1 Won 1953                                                         2ks 4 , N 40
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Korea (KLDR)
932 50 Chon, 100 Won 1947/1                                                       2ks 3- , N 50
933 1 Won, 50 Won, 100 Won 1959 - 595, 112, 952                     3ks 2 , N , N 110

Korea (jižní)
934 1000/1983, 5000/2002, 10 000/2000 Wonů                            3ks N , N , 1 110

Kuba
935 5 Pesos 1964 - 055134 H33, 10 Pesos 1965 - 893411 E21,

10 Pesos 1969 - 000085 M21, vše přetisk ,, SPECIMEN"      3ks N 380
Kyrgizie

936 100 Som 2002 - BC  2664081 N 110
Laos

937 50 Kip 1979 - AQ, 20 000 Kip 2002 - BI                                   2ks N 110
Libanon

938 500 Lib.1988, 1000 Lib. 1992                                                   2ks 1- 70
Libye

939 1 Dinar 1981 - 791408, 1 Dinar 1993 - 789341                       2ks 3 , 0 75
Malajsie

940 10 Cent 1941, 1 dolar 1953, 1959                                           3ks 3- 44
Mozambik

941 100/1961, 500/1967 Esc., přetisk                                            2ks N 50
Nepál

942 5 Rupie 1998, 10 Rupie 1999, 20 Rupie 2000                        3ks N 65
Nigerie

943 1 Libra 1967 - B96  815197 0 110
Uganda

944 5 Šilink 1979, 50 Šilink 1996, 5000 Šilink 1986                       3ks N , 0 , 3 65
Vietnam

945 10 000, 50 000, 100 000 Dong (2000), plast                           3ks 2 , 1 , 2 90
Zambie

946 10 Kwacha1989,  50 Kwacha 1986                                         2ks N 90

Různé (nouzovky, poukázky,kolky, akcie, půjčky, směnky aj.)
947 Liberec - 20 RM 1945 , AK 025785 0 50
948 Liberec - 20 RM 1945 , 008674 0 50
949 Liberec - 20 RM 1945, AF - malý čísl., AN + AE -veký čísl.      3ks N 90
950 Liberec - 20 RM 1945, AF - malý čísl., AH + AW -veký čísl.     3ks N 90
951 Liberec - 20 RM 1945, AF - malý čísl., AJ + AY -veký čísl.       3ks N 90
952 Liberec - 20 RM 1945, AW, AX, AY - vše veký číslovač           3ks N 70
953 Faksimile - soubor 5, 10, 25, 50, 100 Gulden 1762 Vídeňské

městské banky v obalu, vydalo KSPP v r. 1976, 4.134/200 0 200
954 Faksimile 100 Kč 1919 (České Budějovice) N 50
955 Faksimile 5000 Kč 1919 (České Budějovice) N 50
956 USA - faksimile - Somerset a Worcester swing bank

2 Dolar 1.11. 1862, Salisbury 0 30
957 USA - faksimile - The citizens bank of Gosport

3 Dolar 1.7. 1857, Indiana N 30
958 USA - faksimile - The citizens bank of Gosport

5 Dolar 1.7. 1857, Indiana N 30
959 Potravinové lístky 1917 - 4ks, 1919 - 3ks, cukr, káva, tuky,

mouka, chleba                                                               celkem 7ks 0 30
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960 Devítiblok pouk. na 3 kg - B. Špaček, pekař Tuchlovice                    
(102 x 91 mm) N 150

961 Pouk. tzv.1981, jednost.na pap.vz. 53 -10,20,50,100,500,1000  6ks N 200
962 Pouk. tzv.1981, jednost.na pap.vz. 53 -10,20,50,100,500,1000  6ks N 220
963 Pouk. tzv.1981, jednost.na pap.vz. 53 -10,20,50,100,500,1000  6ks N 200
964 Pouk. tzv.1981, jednost.na pap.vz. 53 -10,20,50,100,500,1000  6ks N 220
965 Poukázky tzv.1981, jednostrané na papíru vz.1953 -10, 20, 50, 

100, 500, 1000, s kulatými razítky veterinární služby ZMS         5ks N 220
966 Poukázky tzv.1981, jednostrané na papíru vz.1953 -10, 20, 50, 

100, 500, 1000, s kulatými razítky veterinární služby ZMS         5ks N 220
967 Poukázky tzv.1981, jednostrané na papíru vz.1953 -10, 20, 50, 

100, 500, 1000, s kulatými razítky veterinární služby ZMS         5ks N 200
968 Poukázky tzv.1981, jednostrané na papíru vz.1953 -10, 20, 50, 

100, 500, 1000, s kulatými razítky veterinární služby ZMS         5ks N 200
969 Poukázky ,, Poldi ocel" připravované v roce 1994 k použití:

na 10 Kč (105 x 135 mm), 20 Kč (105 x 140 mm), 50 Kč 
(105 x 155 mm), 100 Kč (105 x 160 mm), tištěno na papír
s vodoznakem a suchou pečetí, 4 kusy s nátiskem ,,VZOREK" 
a 4 kusy bez nátisku,        ceklem 8ks 0 500

970 Poukázky ,, Poldi ocel" připravované v roce 1994 k použití:
na 10 Kč (105 x 135 mm), 20 Kč (105 x 140 mm), 50 Kč 
(105 x 155 mm), 100 Kč (105 x 160 mm), tištěno na papír
s vodoznakem a suchou pečetí, 4 kusy s nátiskem ,,VZOREK" 
a 4 kusy bez nátisku,        ceklem 8ks 0 500

971 Poukázky ,, Poldi ocel" stejné jako položka 970, barevná
varianta 1995 : na 10 Kč (105 x 135 mm), 20 Kč (105 x 140 mm)
50 Kč (105 x 155 mm), 100 Kč (105 x 160 mm), tištěno na papír 
s vodoznakem a suchou pečetí, 4 kusy s nátiskem ,,VZOREK" 
a 4 kusy bez nátisku,        ceklem 8ks 0 500

972 Poukázky ,, Poldi ocel" stejné jako položka 970, barevná
varianta 1995 : na 10 Kč (105 x 135 mm), 20 Kč (105 x 140 mm)
50 Kč (105 x 155 mm), 100 Kč (105 x 160 mm), tištěno na papír 
s vodoznakem a suchou pečetí, 4 kusy s nátiskem ,,VZOREK" 
a 4 kusy bez nátisku,        ceklem 8ks 0 500

973 Poukázky ,, Poldi ocel" stejné jako položka 970, barevná
varianta 1996 : na 10 Kč (105 x 135 mm), 20 Kč (105 x 140 mm)
50 Kč (105 x 155 mm), 100 Kč (105 x 160 mm), tištěno na papír 
s vodoznakem a suchou pečetí, 4 kusy s nátiskem ,,VZOREK" 
a 4 kusy bez nátisku,        ceklem 8ks 0 500

974 Poukázky ,, Poldi ocel" stejné jako položka 970, barevná
varianta 1996 : na 10 Kč (105 x 135 mm), 20 Kč (105 x 140 mm)
50 Kč (105 x 155 mm), 100 Kč (105 x 160 mm), tištěno na papír 
s vodoznakem a suchou pečetí, 4 kusy s nátiskem ,,VZOREK" 
a 4 kusy bez nátisku,        ceklem 8ks 0 500

975 Poukázky ,, Poldi ocel" stejné jako položka 970, barevná
varianta 1997 : na 10 Kč (105 x 135 mm), 20 Kč (105 x 140 mm)
50 Kč (105 x 155 mm), 100 Kč (105 x 160 mm), tištěno na papír 
s vodoznakem a suchou pečetí, 4 kusy s nátiskem ,,VZOREK" 
a 4 kusy bez nátisku,        ceklem 8ks 0 500
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976 Poukázky ,, Poldi ocel" stejné jako položka 970, barevná
varianta 1997 : na 10 Kč (105 x 135 mm), 20 Kč (105 x 140 mm)
50 Kč (105 x 155 mm), 100 Kč (105 x 160 mm), tištěno na papír 
s vodoznakem a suchou pečetí, 4 kusy s nátiskem ,,VZOREK" 
a 4 kusy bez nátisku,        ceklem 8ks 500

977 Propagační bankovka tiskárny Thomas De La Rue, natištěna 
hodnota 100, 1996, na okraji drobně pošpiněna 0 30

978 Propagační bankovka tiskárny Thomas De La Rue, natištěna 
hodnota 2000, b.l. N 40

MEDAILE
František Josef I.  1848 - 1916

981 Franz Josef I. 1848, stojící postava / dvojportrét F.J. I a Elizabet
nesign. bronz 20 mm, hrany 2/1- 40

982 Výroční střelby, Vídeň 1898, sedící střelkyně s puškou, terč, opis /
F.J.I., poprsí zprava, sign. W. Pittner Wien, bronz 29 mm s původ-
ním raženým ouškem, lakovaná 1/1 120

983 Jubilejní 6. spolkové střelby ve Vídni 1908, postava F.J.I. zdraví 
davy, opis, vročení 1848 znak 1908 / Vindobona s pohárem,
střelci, nápis. sign. Schafer, punc. stříbro 38 mm, 27,168 g, 
dr. škr.. dr. hranky -1/1- 1400

Arcivévoda Rudolf  1858 - 1889
984 Úmrtní medailka, hlava zprava opis / císařská koruna, opis, 

nesign. bronz 26 mm s původním raženým ouškem -1/1- 40

ČNS,   NM,   Pobočky ČNS,   ČSPDP,  SNS
985 J. Harcuba - Julius Sém, úmrtní medaile, 1977, hlava zleva,

nápis / dívčí hlava zprava, opisy, sign. bronz 40 mm, kapsle 1/1 26
986 M. Knobloch - Karel IV. - 600. výročí úmrtí, 1978, trůnící Karel IV.

zpředu, opis a nápis / gotické "K", kružba, znaky, opis, sign.,
punc. na hraně, Ag 900, 40 mm, patina, 30,58g 0/0 220

987 M. Knobloch - Karel IV. - 600. výročí úmrtí, 1978, trůnící Karel IV.
zpředu, opis a nápis / gotické "K", kružba, znaky, opis, sign.,
punc. na hraně, Ag 900, 40 mm, patina, 30,61g 0/0 220

988 L. Havelka - 650 let narození Petra Parléře, 1980, portrét zleva v 
gotickém zaklenutí, opis / český lev, znaky kamenických hutí,
sign., postř. bronz 40 mm, nep. hranky, patina, krabička 1/1 40

989 M. Knobloch - J.E. Purkyně  - 200 let naroz., 1987, hlava zleva,
opis / znázorněny činnosti srdce, opis, sign., postř. bronz 42 mm Proof 50
pobočky v Brně

990 V.A. Kovanič - K 65. narozeninám V. A. Kovaniče, 1976, panora-
ma Brna, znak, dvojitý opis / Leoš Janáček, portrét zleva, opis, 
sign. bronz 60 mm 1/1 60

991 L.Kozák - T.G.Masaryk -140. výr. narození,1990 / poprsí zleva,
opis / Praž.hrad, velký st. znak, opis, sign. patin. měď 42 mm R! 0/0 120
pobočka v Hradci Králové

992 M. Knobloch - 15 let ČNS pob. v Hradci Králové 1956 - 1971,
hradecké věže / znak - lev s G v osmičlenném plánku šancí,
sign., bronz 30 mm, 2x flíček 1/1 20
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993 L. Kozák - Alois Beer, 100. výročí narození 1983, portrét zpředu, 
postavičky, kytice, opis / hořící svíčka ve svícnu, sign.bronz 60mm 1/1 40

994 L. Kozák - Alois Beer, 100. výročí narození 1983, portrét zpředu, 
postavičky, kytice, opis / hořící svíčka ve svícnu, sign.bronz 60mm 1/1 40
pobočka v Chebu

995 Zd. Kolářský - 10 let pobočky, 1979, V.J.Klíma - první předseda,
portrét zpředu, v úseči nápis a plzeňský denár Václava I. / znak
Chebu na chebských fenicích, po obvodu znaky měst, vpravo v 
prohloubené úseči názvy měst v 5 řádcích, sign. bronz 60 mm,
Chybná ražba -  razidla z různých medailí, BK 15/7, raženo 90 ks 1/1 120

996 Zd. Kolářský - 10 let pobočky, 1979, pohled na Cheb, vlevo v 
prohloubené úseči chebský fenik, vročení, opis / znak Chebu 
na chebských fenicích, po obvodu znaky měst, vpravo v prohlou-
bené úseči názvy měst v 5 řádcích, sign. bronz 60 mm, BK 15/4, 
vyraženo 120 ks 1/1 120

997 Z. Kolářský - 15 let pobočky, 1969 - 1984, replika líce jičínského
desetidukátu A. Valdštejna / historické budovy, svazek chladných
zbraní, opis, sign., puncované stříbro 925,  44 mm, patina, 
BK. 15/12, raženo 200 ks 0/0 240

998 Žeton k 15. výročí založení pobočky, 1984, 4-řádkový nápis s 
letopočty / replika čtyřhranného chebského feniku, slitina olova
a cínu 26 mm, bílý povrch, BK 15/13, vyraženo 80 ks -1/1- 36

999 Z. Kolářský - 20 let pobočky, 1969 - 1989, replika tolaru  
Albrechta z Valdštejna / znak, opis, sign., puncované stříbro
900, 42 mm, patina, BK A15/14 0/0 240
pobočka v Kladně
!!!    Dražba sádrových modelů pouze v sále.   !!!

1000 F. David - sádrový model líce medaile 40. výr. vypálení Lidic,
1982. Stojící žena s dítětem v náručí, znak ČSSR, 7-řádkový
nápis, sign. FD, bílá sádra 27 cm, síla 20 mm N 300

1001 F. David - sádrový model rubu medaile 40. výr. vypálení Lidic,
1982, pečeť Kladna z r. 1648, 5-řádkový nápis, nesignovaná 
bílá sádra 27,5 cm, síla 15 mm N 300

1002 F. David, B. Spíchal - sádrový model líce medaile 10 let 
pobočky 1986, znak města, opis a nápis, nesign. bílá sádra
23 cm, síla 15 až 21 mm N 300

1003 F. David, B. Spíchal - sádrový model rubu medaile 10 let 
pobočky 1986, pohled na historickou část města, vročení, 
opis , sign. D, S, bílá sádra 22,3 cm, síla 11 mm N 300

1004 F. David - 40. výr. vypálení Lidic, Měst. kult. střed. a num. kroužek
Kladno 1982. Stojící žena s dítětem v náručí, znak Lidic, 7-řádko-
vý nápis / pečeť Kladna, nápis, sign. postř. bronz 50 mm Proof 110

1005 F. David, B. Spíchal - 10 let pobočky 1986, pohled na historickou 
část města, vročení, opis / znak města, opis a nápis,
sign. punc. stříbro 900, 15.63g, 28 mm, raženo 50 kusů 0/0 120

1006 F. David, B. Spíchal - 10 let pobočky 1986, pohled na historickou 
část města, vročení, opis / znak města, opis a nápis,
sign. punc. stříbro 900, 15.60g, 28 mm, raženo 50 kusů 0/0 120

1007 F. David, B. Spíchal - 10 let pobočky 1986, pohled na historickou
část města, vročení, opis / znak města, opis a nápis, sign. 
postříbřený bronz 50 mm, raženo 150 kusů 1/1 30
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1008 F. David, B. Spíchal - 10 let pobočky 1986, pohled na historickou
část města, vročení, opis / znak města, opis a nápis, sign. 
bronz 50 mm, raženo 150 kusů 1/1 30

1009 Manina - 20 let pobočky, 1996, MVDr. Valenta - první předseda,
portrét zprava, opis / 5 denárů, vročení, opis, sign. leštěné 
stříbro 925,  51,51g,   50 mm, patina,  raženo pouze 20 kusů     R 1/1 1000

1010 Manina - 30 let pobočky 2006, keltská hlava z nálezu v Mšeckých 
Žehrovicích, opis / keltská mince s koníkem, opis, vročení, sign. 
punc. patinované stříbro 925, 70,77g, 55mm, raženo 50 kusů 0/0 900

1011 Manina - 30 let pobočky, 2006, keltská hlava z nálezu v Mšeckých 
Žehrovicích, opis / keltská mince s koníkem, opis, vročení, sign. 
tombak, 80,55g, 55 mm, raženo 20 kusů 1/1 200
pobočka v Olomouci

1012 J. Grmela a B. Teplý - 50 let pobočky, 1929 - 1979, šachovaná
orlice, nápis a opis / detail gotického arkýře, nápis, sign., 
postříbřený bronz 40 mm, patinováno, BK. 28/25A, raženo 120ks 0/0 38
pobočka v Ostravě

1013 L. Šindelář - Erwin Schulhoff, portrét s osnovou / symbolika 
rozhlas. vln, silný střížek (6mm), sign. bronz 70mm, flíčky, nep.rys. 1/1 65

1014 L. Havelka - Antonio Abondio 1538 - 1591, (1980) portrét mírně
zleva, opis / salamandr s úhelníkem, opis: QUI DURAT, VINCIT,
sign. bronz 70 mm, BK 30/4, raženo 445 ks 1/1 60
pobočka v Příboře

1015 Znak města opis / styl. replika tolaru morav. stavů, nesign. zlatě
eloxovaný kov 33 mm 0/0 24
pobočka v Příbrami

1016 M. Vitanovský - 100 let kutnohorského dvouzlatníku, 1987, replika 
reversu mince / havíř s kladivem a kahanem, opisy, sign., punc., 
stříbro 900, 36 mm, FM.7 0/0 340
Rakovník - numismatický kroužek

1017 Medaile k 25. výr. vzniku kroužku a úmrtí předsedy, 2004, znak, 
nápis a opis / 8-řádkový nápis, nesign. (M. Cvak), punc. 
stříbro 925, 35 mm, raženo pouze 15 ks    RR 0/0 650
pobočka v Teplicích

1018 L. Kňourek - 40 let pobočky, 1991, znak města, opis / čtyři 
římské desítky, letopočty, nesign. cínová klipa 44 x 44 mm 0/0 50

pobočka v Trenčíně
1019 A. Peter - bitva u Trenčína 1708, 1988, scéna bitvy, opis / polo-

postava Františka Rákocziho, vlevo 4-řádkový nápis, vlevo replika
X poltury, sign. bronz 70 mm, krabička 0/0 60
pobočka v Trnavě

1020 W. Schiffer - Ján Hollý,1958, 200 let od narození; portrét částeč -
ně zleva, ruka s brkem, v pozadí text, dole nápis s letopočty / 
sedící postava, v pozadí rodný dům, pokoj v rodném domě a 
Sagelska studánka, sign. postříbřený bronz 70 mm, krabička 0/0 60

1021 W. Schiffer - 350. výr. založení University Tyrnaviensis, 1985,
pohled na historickou část Trnavy, v horní části 2-řádkový opis s
letopočty / čelní portrét s vycházejícími paprsky, kolem symboly,
2řádkový opis, nesign. postříbřený bronz 70 mm, krabička 0/0 48
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1022 W. Schiffer - 350. výr. založení University Tyrnaviensis, 1985,
pohled na historickou část Trnavy, v horní části 2-řádkový opis s
letopočty / čelní portrét s vycházejícími paprsky, kolem symboly,
2řádkový opis, nesign. bronz 70 mm, krabička, rub flíčky. 0/1 48
pobočka v Uherském Hradišti

1023 J. Úprka - nález mincí Přemysla Otakara ve Zlechově 1962, mince
/ archeologické nářadí, nápis, sign. bronz 60 mm, dr. šmouhy 1/1 40

1024 J. Jurčák - 10. výr. založení pobočky 1970 - 1980, Velkomoravský
šperk, stylizovaná krajina, opis / znak města, sign. zlac. bronz 
40 mm, BK 41/1, plexi pouzdro s plombou Proof 50
ČSPDP

1025 J. Harcuba - Praha, 1378 -1978. Pražský Hrad, Karlův most,
gotická kružba, opis / socha Brunclíka, opisy, sign. punce 
na hraně, stříbro 900, 38 mm, 30,85 g 0/0 320

MEDAILE PODLE AUTORŮ
Bódi Ladislav 1944 -

1026 Kremnica b.l. (1985), věže s hradbami, hlava ženy zleva, mince, 
opis / budova mincovny, znak, vročení opis, sign. patinovaný
bronz, 60 mm, krabička 1/1 80
David František 1913 - 2002

1027 Plzeň - 100 let škodových závodů 1859 - 1959, znak, nápis / opis:
závody V.I.Lenina Plzeň, 2 postavy s plánem, sign. postříbřený
bronz 60 mm 1/1 40

1028 Plzeň - 100 let škodových závodů 1859 - 1959, znak, nápis / opis:
závody V.I.Lenina Plzeň, 2 postavy s plánem, sign. bronz 60 mm
(hrana) +miniatura 18mm na závěsu s modrým štítkem, spona 2ks 1/1 60

1029 Za vynikající výsledky v zemědělské výrobě, ženská postava
v krajině, traktor, krávy, opis, jednostr. sign. zlacený bronz 50 mm 0 40

1030 Nejlepší pedagog Prahy 9, 1974 hvězda lipová ratolest, opis / 
J.A. Komenský, portrét zprava, opis, sign. bronz 50 mm, krabička 1/1 60

1031 Vzorný žák Prahy 9, 1974, znak, opis / Julius Fučík, portrét
zleva, opis, sign. bronz 50 mm + odznak Vzorný žák Prahy 9
znak, lepený špendlík                                                  2ks 1/1 40

1032 Vítězslav Hálek, 1974, hlava zleva, opis / PNP hlava lva,
rozevřená kniha, 4-řádkový nápis, sign. patinovaný bronz 75 mm 1/1 80

1033 Vítězslav Hálek, 1974, hlava zprava, opis / PNP hlava lva,
rozevřená kniha, 4-řádkový nápis, sign. patinovaný bronz 35 mm 1/1 34

1034 200. výročí selského povstání ve Rtyni v podkrkonoší, 1775 - 
1975, 6-řád. nápis, klasy / Antonín Nývlt Rychecký, hlava v čapce 
zpředu, sign. patinovaný  bronz 58 mm 1/1 60

1035 Nerealizovaný návrh 50 Kčs 1978, Zdeněk Nejedlý, hlava zleva,
nápis vročení, sign. cínový odlitek 27 cm, hmotnost 2,35 kg 1 60
Dobrovolný Viktor 1909 - 1987

1036 Klement Gottwald 1949, hlava zprava, jednostranný sign.
bronzový plech 80 mm, síla plechu 1,4 mm 1 95

1037 V. I. Lenin 1949, hlava zleva, jednostranný sign. bronzový plech
80 mm, síla plechu 1,6 mm 1 50
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Donner Ignác 1753 - 1803
1038 Prémiová medaile společnosti přátel svobodného umění v praze,

1796, poprsí Karla Škréty mírně zleva, latin. opis / stojící Apolón
latin. opis, sign. stříbro 40 mm, 43,703g, patina, Don. 3910 0/0 4600
Hartig Arnold 1878 - 1972

1039 Za zásluhy o zemědělství, zemědělská rada pro království české,
b.l. (1911), sedící Čechie, znak s českým lvem, v pozadí oráč,
český opis a 2-řád. nápis / jako líc - opis a nápis německy,
sign. punc na hraně(A), stříbro 56 mm, 64,94g, dr. hrany 1/1 500
Havelka Adolf 1930

1040 100. výročí narození V.I. Lenina, 1970, PV KSČ Vítkovické žele- 
zárny KG, hlava zleva, nápis a opis, jednostr. sign. bronz 59 mm 1 40
Havelka Luděk 1941

1041 J. Barrande, portrét zprava, 1799 -1883 opis / trilobit, Národní
muzeum v Praze 1978, nápis, sign. bronz 70 mm, krabička 1/1 90

1042 Metrostav - za zásluhy o rozvoj podniku, 1981, nápis / schody
eskalátoru a nástupiště s lidmi, vůz metra, sign. bronz 60 mm,
silný střížek 5 mm, 170 g 1/1 60
Hám Anton 1899 - 1965

1043 Oživenie kremnického baníctva - napodobenina 2 dukátu, 1934, 
klečící sv. Kateřina, znaky, opis / havíři v dole, znak a opis, lesklý
zlatý povrch, 25 mm, hrana hladká -1/1- 20

1044 Kremnica, bánské a minciarske město, Budovy s kostelem,
sign. jednost. postříbř. matový bronz 60 mm 1 30
Horejc Jaroslav 1886 - 1983

1045 XI.slet Sokola Praha 1948 - Poprsí ženy zleva, opis / sokol 
s rozepjatými křídly, opis, sign. punc. stříbro 500, 28 mm 1/1 80

1046 XI.slet Sokola Praha 1948 - Poprsí ženy zleva, opis / sokol 
s rozepjatými křídly, opis, sign. punc. stříbro 500, 28 mm 0/0 80
Housa Vlastislav 1932 - 2004

1047 Sjednocení tělesné výchovy - 40. výročí, 1948 - 1988, číslo,
stylizovaný běžecký ovál, jednostranný sign. bronz 60 mm  1 40
Hvozdenský Josef 1932 - 2009

1048 PNP 1977, stylizace budov s věžemi, znak PNP opis / muzeum
české literatury v Praze, styliz. kniha s různými druhy tvorby, 
opis, sign. bronz 30 mm, krabička 0/0 24

1049 Fráňa Šrámek 1877 - 1952, hlava s nápisy děl / 2 postavy 
s 10 řádky básně Splav, sign. bronz 30 mm, krabička, dr. flíček 1/1 26

1050 Vladislav Vančura, 90. výr. narození, 1981, hlava zleva, opisy /
srdce a dvě tváře, 2řád. opis, sign. patin. bronz 35 mm, krabička 1/1 26

1051 Rudolf Těsnohlídek, 1882 - 1928, b.l., hlava zpředu, opis,
letopočty / stylizovaná liška, opis, sign. bronz 60 mm, krabička 1/1 26

1052 Česká státní spořitelna - vítání občánků do života, (1985), 
rozevřené knihy, symbolika, opis / dítě v náručí, opis, sign. 
patinovaný bronz 50 mm 1/1 20

1053 Karel Poláček, 1892-1944, b.l.(1986), hlava zprava, písmena / 
dva fotbalisté, pohár, branka, opis, sign. bronz 60 mm, krabička 1/1 30
Knobloch Milan 1921

1054 Vítězslav Nezval - 75. výr. narození, 1975, hlava část. zprava,
opis / symbolika, citát, sign. patinovaný bronz 35 mm, krabička 1/1 26
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1055 Marie Majerová, 1982, hlava částečně zleva, letopočty, nápis /
stylizovaná těžní věž, 4-řád. nápis, sign. bronz 59 mm, krabička 1/1 40

1056 Božena Němcová, 120. výročí úmrtí, 1982, hlava částečně zleva,
opis / stylizovaná labuť, opis, sign. postř. bronz 60 mm, krabička 1/1 30
Kolářský Zdeněk 1931 

1057 Karel IV. - 600 let úmrtí 1978, korunované poprsí, znaky, opis / 
panovník klečící před sv. Václavem, Karolinum, opis, sign.
punc. stříbro 900, 38 mm, 24,98g Proof 300

1058 Výstava mincí 1979, Chebské muzeum, znak, mince / pečeť
Jiřího z Poděbrad, sign. bronz 60 mm, silný střížek 1/1 60

1059 Výstava mincí 1979, Chebské muzeum, znak, mince / pečeť
Jiřího z Poděbrad, sign. bronz 60 mm, silný střížek 1/1 48

1060 Čedok, 60 let, 1980, znak Čedoku, zeměkoule, opis / věže Prahy,
pražský hrad, opis, sign. punc. stříbro 900, 35 mm, 24,96g 0/0 200
Koreň Jozef 1912 - 1971

1061 Uranové doly západní Čechy n.p., b.l. (1968) replika Jáchymov-
ského tolaru 1525 / důlní věž, symbolika atomu, opis,
postříbřený bronz 52 mm, krabička 1/1 40

1062 Uranové doly západní Čechy n.p., b.l. (1968) replika Jáchymov-
ského tolaru 1525 / důlní věž, symbolika atomu, opis, bronz 
52 mm, krabička 0/0 40
Kovanič Václav Adolf 1911 - 2002

1063 Vagónka Studénka 1978, kytice, znak, nápis / 2 postavy, 
opis Za pracovní věrnost, sign. bronz 70 mm 1/1 30
Kožuch Milan 1944

1064 25 let Národních výborů, 1945 - 1970, dívčí hlava, lip. lístky, český
lev / vročení, symbolika, sign. bronz 60 mm 1/1 26
Krepčík Jaroslav 1880 - 1959

1065 Sdružení výtvarných umělců - Joža Úprka, 1914, poprsí zleva, 
ornament, nápis, sign., jednostranná bronzová plaketa 
48x65 mm (ražebna Anýž), patina 1 60
Kuneš Karel 1920 - 1997

1066 Maria Curie Sklodowska, 1967,  portrét zleva, latinský opis / 
atomové jádro, 2-řád. lat. opis, sign. bronz 50 mm, šmouha, flíček 1/1 30

1067 Domažlice 1971 - 100 let založení a 700 let hrazeného města,
budovy s náměstím / městský znak, opis, sign. bronz 70 mm 1/1 46
Kužel Miroslav 1907 - 1985

1068 Praha -20 let republiky, X všesokolský slet, 1938, mapa republiky,
lipová ratolest, písmo / sokol a písmo, sign. punc., Ag 987, 35 mm 1/1 110

1069 Litoměřice - gymnázium Josefa Jungmanna, hlava zprava, nápis / 
3-řádkový nápis, sign., bronz 40 mm 1/1 30
Myslbek Josef Václav 1848 - 1922 a Stehlík Josef

1070 Obchodní a živnostenská komora v Praze, b.l. (1917), hlava
Merkura v okřídlené helmici, opis, perlovec / putti s konvicí a
sochařským nářadím, sign. punc. Ag 50 mm, patina, pův. krabička 0/0 400
Novotný Štefan 1954

1071 Papež Jan Pavel II., portrét zleva, opis / Praha, Velehrad, 
Bratislava 1990, opis, sign. CuNi 27 mm, plast. kapsle 1/1 20
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Pazourek František 1905 - 1997
1072 Jablonec nad Nisou, 5. výročí osvobození ,(1950), radnice, znak,

opis / zleva portréty dvou vojáků, opis, ryl B. Jarý - sign. punc.
stříbro 835, 50 mm, 51,33g 1/1 360
Pelikán Julius 1887 - 1969

1073 Arcibiskup Antonín C. Stojan 1923, úmrtní medaile, poprsí 
zprava, latinský opis / bazilika na Velehradě, lat. opis, sign. 
bronz 50 mm, dr. skvrnky, nepůvodní krabička                R 1/1 160

1074 Sochař Franta Úprka, SUV Moravských svým členům 1932,
poprsí zleva, opis / dvě ženy v románském portálu domu
umění v Hodoníně, opis a nápis, sign. patin. bronz 50 mm, hrana 1/1 60
Poldaufová Mária 1951

1075 T.G.Masaryk -72. výročí ČSR (1990), hlava zleva, opis / český lev,
lipové lístky, datum, nesig.CuNi 27 mm, plast etue, Novák 01.206 0/0 40
Popp Antonín 1850 - 1915 a Pichl I.B. 1850 - 1923

1076 František Palacký - medailka na 100. výročí narození, 1898,
poprsí zleva, opis / znak Prahy, lipová ratolest a 7-řádkový nápis,
sign. cín 35 mm s ouškem, dr. hry., dr. flíčky, zbytek stuhy -1/1- 36
Pospíšilová - Linhartová Jaroslava 1942 - 2003

1077 Bernardu Bolzano, 1981 hlava zleva, 1781 - 1848, opis / lipová
větévka, 6-řádkový nápis, sign. bronz 60 mm, krabička 1/1 26

1078 Bohuslav Balbín, 300. výročí úmrtí 1988, hlava mírně zprava, 
nápis / květ růže, nápis na stuze, sign. bronz 60 mm, krabička 1/1 26

1079 František Matouš Klácel, b.l., hlava částečně zleva, opis /
lipové lístky, 5-řádkový nápis, bronz 60 mm, krabička 1/1 26
Prádler Jiří 1929 - 1993

1080 Pražské středisko Státní památkové péče, strom opis / různé
stavební památky, 1960 - 1985, sign. bronz 60 mm, krabička 0/0 36
Přikryl Zdeněk 1928 - 1978

1081 autoportrét k padesátinám / jezdec na Pegasu, bronz 70 mm,
skvrna, krabička 1/1 36
Růžek Karel 1925 a Novotný Štefan 1954

1082 Jan Pavel II., návštěva Prahy, Bratislavy a Velehradu 1990, 
portrét zleva, opis / Pražský a Bratislavský hrad, Velehrad, opis,
sign. postříbřený kov  40 mm 0/0 30
Straka Jan Václav 1918 - 1983

1083 Ludvík Svoboda president ČSSR, 1968, portrét zleva / lipová 
ratolest, 2-řádkový nápis, dole rozdělený letopočet písmeny 
KPVU v rámečku, sign. postř. bronz 70 mm, dr. flíčky, krabička 1/1 60

1084 Karel J. Erben, 100. výročí úmrtí 1970, poprsí zleva, opis / 
4 výjevy z Erbenových balad, sign. bronz 60 mm, krabička 1/1 30
Straka Jan Václav 1918-1983 a Hvozdenský Josef 1932-2009

1085 Olbracht Ivan, "Zakukala žežulička…", 1984, hlava zleva, opis /
hlava ženy zleva, žežulička, opis, sign. bronz 75 mm, krabička 1/1 36
Šindelář Lumír 1925

1086 Max Švabinský, 1983, hlava zpředu, podpis /,,Velkému synu 
hanácké Athény", styliz. divadlo, sign. bronz 60 mm, krabička 1/1 46

1087 Česká katolická charita, postavy sv. Cyrila a Metoděje / ekume-
nický překlad Písma svatého, opis, sign. bronz 70 mm, krabička 1/1 50
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Šmakal Václav Karel 1863 - 1941
1088 František Palacký - medailka na 100. výročí narození, 1898,

poprsí zleva, opis / stuha, lipová ratolest, 4-řádkový nápis,
nesign., cín 34 mm, původní ouško, dr. hrana, Verner 18  1/1- 34
Španiel Otakar 1881 - 1955

1089 Jsem ražen z českého kovu, 10. výročí republiky 1928,
sv. Prokop orá s čertem, havíř, opis / státní znak, sv.Václav 
s rytíři, sign., stříbro 987, 34 mm, dr. hry., patina 0/0 130

1090 Jsem ražen z českého kovu, 10. výročí republiky 1928,
sv. Prokop orá s čertem, havíř, opis / státní znak, sv.Václav s 
rytíři, sign., stříbro 987, 34 mm, dr. hrana, patina 1/1 130

1091 Jsem ražen z českého kovu, 10. výročí republiky 1928,
sv. Prokop orá s čertem, havíř, opis / státní znak, sv.Václav s 
rytíři, sign., stříbro 987, 34 mm, dr. hrana, patina 0/0 130

1092 Větší medaile na milénium sv. Václava, 1929, sv. Václav na koni,
andělé, letopočty / sv. Václav, znak, opis, sign. Ag 987, 40 mm,
29,51g, pěkná patina 0/0 1200

1093 T.G.M. 85. narozeniny 1935 (lesklá 32 mm), poprsí zprava, opis
/ 7-řád. nápis, lipová a vavřínová snítka, Ag 987, Fl 41d, dr. hry 0/0 160

1094 T.G.M. 85 narozeniny 1935 ( lesklá 32 mm), poprsí zprava, opis
/ 7-řád. nápis, lipová a vavřínová snítka, Ag 987, Fl 41d, nep. hry 0/0 160

1095 T.G.M. 85. narozeniny 1935 (lesklá 42 mm), poprsí zprava,
opis / 7-řádkový nápis, lipová a vavřínová snítka, Ag 987, Fl 41c
nep. hranky, patina 0/0 440

1096 T.G.M. 85. narozeniny 1935 (lesklá 42 mm), poprsí zprava,
opis / 7-řádkový nápis, lipová a vavřínová snítka, Ag 987, Fl 41c
patina 0/0 440

1097 T.G.M. 85 narozeniny 1935 ( matová 32 mm), poprsí zprava,
opis / 7-řádkový nápis, lipová a vavřínová snítka, Ag 987, Fl 42d 0/0 160

1098 T.G.M. 85. narozeniny 1935 (matová 32 mm), poprsí zprava, opis
/ 7-řád. nápis, lipová a vavřínová snítka, Ag 987, nep. hry, Fl 42d 0/0 160

1099 T.G.M. 85. narozeniny 1935 (matová 50 mm), poprsí zprava,
opis / 7-řádkový nápis, lipová a vavřínová snítka, Ag 987, Fl 42b 0/0 500

1100 T.G.M. úmrtní medaile 1937 (matová 30 mm), poprsí zleva, 
vavřín. ratolest, opis / truchlící post., palmy, nápis, Ag 987, Fl 54e 1/1 130

1101 T.G.M. úmrtní medaile 1937 (matová 30 mm), poprsí zleva, 
vavřín. ratolest, opis / truchlící post., palmy, nápis, Ag 987, Fl 54e 1/1 130

1102 Vladimír List (profesor a rektor na České technice v Brně, zpra-
coval první projekt na metro v Praze), k 60. narozeninám, 1937,
portrét zleva, opis, sign. jednostranný bronz 65 mm, dr. flíčky 1 160
Truhlíková - Spěváková Jarmila 1940

1103 Parlament České republiky, státní znak, nápisy / opakovaně
nápis v 10ti řádcích, sign. bronz 70 mm, krabička, ražena jen 
v počtu poslanců                                                                       R 0/0 1100
Uchytilová - Kučová Marie 1924 - 1989

1104 Lidice - Hlavička dítěte, nápisy / jména 88 usmrcených dětí v 31
řádcích, kříž, Lidice 10. června 1942, sign. bronz 60 mm 1/1 50
Úprka Josef 1939

1105 Jan Pavel II. na Moravě, 1990, portrét zleva, opis / bazilika na
Velehradě, opis, vročení, sign. patinovaný bronz 60 mm, krabička 1/1 110
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Vokálek Václav 1891 - 1970
1106 Beroun - na paměť zřízení okresního úřadu, 1.6.1936, městský

znak opis / na reliéfu 5-řádkový nápis, sign. punc. stříbro 900,
60 mm, 86,81g                                                               R 1/1 800
Wagner Libor 1933 - 1994

1107 Dante, nový život b.l.(1974), poprsí ženy zleva, paprsky / lastura 
v kruhu, vlnovky, nesign. bronz 60 mm, etue 1/1 30
Znoj Jan 1906 - 1950

1108 Jan Hus, Krakovec, husova cesta k pravdě, hlava zleva, nápis, 
silueta hradu, jednostranná sign. do žluta patinovaná sádra
101 x 163 mm, krabička (vydala československá církev husitská
v Rakovníku) 1 250

MEDAILE PODLE MÍSTA
1109 Brno - Moravská ústřední útulna ženská v Brně 1901, ve věnci 

nápis: NAŠEMU LIDU, opis nápis / stojící Cyril a Metoděj 
v ozdobných kruzích, pův. očko, nesign. měď 29 mm, hrany 1/1 40

1110 Hodonín - jednostraný odražek (zkouška ?) hlava Kl. Gottwalda
zleva, pod ním nápis Hodonín 1973, nesign. kruhové razidlo
18 mm na neořezaném bronzovém střížku 28 x 24 mm 1 30

1111 Jihlava - Výročí Basilejských kompaktát,1436 - 1991, ježek,
2-řádkový opis / sv. s praporcem, ježek na štítu, nápis, nesign.
měď 29 mm + Jihlavský pamětní peníz, znak / Jihlava Basilej,
měď 20 mm + dvojjazyčná zpráva o historii kompaktát       3ks 1/1 80

1112 Kremnica - Mincovňa republiky Československej, b.l., budovy 
mincovny, nápis / výrob. hala s razícími stroji, nesign, bronz 25mm 1/1 16

1113 Kremnica - Muzejní žeton, znak města, symboly mincovny, opis /
faksimile mince Karla Roberta, postříbřený bronz 27 mm 1/1 20

1114 Kroměříž - Památka na rodný den, věž zámku s ozdobami, 
sign. A.P / postava dítěte v krajině, heslo, sign. J.K, bronz 60 mm 1/1 36

1115 Kutná Hora - A. Peter - Kutnohorský pamětní groš, b.l., (1949),
replika av. groše Václava II. / znak kutnohorských mincířů, opis.
nesign., punc., stříbro 987, 27 mm, patina 0/0 44

1116 Kutná Hora - A. Peter - Kutnohorský pamětní groš, b.l., (1949),
replika av. groše Václava II. / znak kutnohorských mincířů, opis.
nesign., punc., stříbro 987, 27 mm, patina 0/0 44
Praha - novoročenky firmy Franta Anýž

1117 Anonym - PF 1948, dva sokolové si předávají štafetu, nad nimi
sokol v letu, opis, nesign. jednostranný patinovaný bronz 50 mm 0 650

1118 Praha - Odhalení pomníku J. Fügnera na Olšanech, 1869, 
6-řád. nápis / pomník, datum, opis: NI ZISK, NI SLÁVU, 
sign. Seidan, cín 34 mm, dr. hranky, patina 1/1 70

1119 Praha - I. běh vítězství pořádá s.o. Maraňon Praha 9.V.1946,
vyryt Památník osvobození a mapa s trasou běhu, 5-řádkový 
nápis, nesign. poniklovaný ? mosazný plech 76 x 88 mm, při
okrajích setřeno, rub stopy po lepidle -2 110

1120 Praha - IV. Světový kongres studentstva Praha 1956, II. cena
sportovních soutěží v odbíjené, vavřínový věnec, míč s knihou,
udělilo ministerstvo školství a kultury, nesign. jednostr. postř.
bronz 60 mm, původní poškozená etue 1 24
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ČESKOSLOVENSKO
1121 Partizánská skupina ,,Sitno", 25. výročí, 1967, znak skupiny, 

opis, nesign. jednostranný patinovaný bronz 60 mm 1 50

ČESKÁ a SLOVENSKÁ REPUBLIKA
1122 Svaz letců ČSFR, 50. výročí bitvy o Britanii, znak svazu, opis / 

letadlo, opis, nesign., patinovaný postříbřený bronz 30 mm 1/1 30

ČESKÁ REPUBLIKA
1123 Replika tlustého tourského groše Karla IV.,1998, autor J. Lukáš, 

značeno česká mincovna, punc. 999, stříbro 28 mm, 13 g, kapsle 0/0 160
1124 Svaz letců ČR, 90 výročí svazu, znak letectva se znakem svazu,

opis, vročení / státní znak ČSR 1918, státní znak ČR 2008,
nesign., patinovaný tombak 50 mm, pův. poškozená krabička 0/0 100

1125 Historické momenty - bitva o Anglii, velký státní znak I. republiky, 
opisy / část letadla s letci, v pozadí čtyři letadla na siluetě Británie
stříbro 35 mm, kapsle, certifikát muzejní galerie, leták Proof 330

1126 Replika zlatého distateru Alexandra Velikého z období 324 - 318
před n. l., vydala Muzejní galerie 2011, nesign. pozlacená slitina
38,6 mm, hmotnost 20 g, kapsle, certifikát Proof 120

MEDAILE PODLE OSOBNOSTÍ
1127 Karel IV. a Praha, 1948, poprsí zpředu, po stranách znaky,

dole 2-řádkový nápis Karel IV. / Karlův most s bránou, znak, 
nápis Praha, magnetické Fe povrchově upraveno bronzem, 
patinováno, 40 x 40 mm, pův. ouško, MB 53 - tuto materiálovou
variantu neuvádí 1/1 120

1128 Klement Gottwald, ve hvězdě hlava zprava, podpis / 30 let nové
hutě KG, 1951 - 1981, symbolika, hvězda, opis, nesign. tombak
60 mm, dr. flíčky, Novák 04.058c, krabička (flek) 1/1 90

1129 Medaile z Kolekce ,, Čeští svatí " vydaná spol. Numismatika -
poklady českého národa - Praha 2000: sv.Václav,  opis / 
madona s jezulátkem, opis, Ag 925, 40 mm, 20g, poškoz. kapsle Proof 280

1130 Medaile z Kolekce ,, Čeští svatí " vydaná spol. Numismatika -
poklady českého národa - Praha 2000: sv. Cyril a Metoděj opis / 
madona s jezulátkem, opis, Ag 925, 40 mm, 20g, poškoz. kapsle Proof 280

MEDAILE JUBILEJNÍ VÝSTAVY V PRAZE 1891 
1131 Zemědělská rada pro Království České, za zásluhy o zeměděl-

ství, český lev, dvojitý česko-německý opis / 6-řádkový česko -
německý nápis, sign. Pištora (nedoraž.), punc na hraně (A), Ag
42,2mm, očko, dr. rysky, hrany, uděleno 200 medailí, ŠFP.6b 1/1 240

1132 Medaile na II. všesokolský slet, postava sokola s praporem, / 
9-řádkový nápis / průmyslový palác, opis, znak sokola, nesign.
slitina cínu a olova s ouškem 39 mm, ŠFP. 21e, dr. hr., dr. rys. -1/1- 100

MEDAILE NÁRODOPISNÉ VÝSTAVY V PRAZE 1895 
1133 Ústřední hospodářská společnost pro Království České, za zás-

luhy, korunovaný štít s českým lvem, česko-německý opis / 
anděl, zemědělec, kovář, česko - německý opis, sign. Pichl, 
punc na hraně, stříbro 900, 53 mm, 44,73g, nep. rysky 1/1 500
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1134 Zásluze o N.V.Č., děvče u truhly, opis / šohaj v kroji s lipovou
větví sign. I. B. Pichl, bronz 55 mm, krásná světlehnědá patina,
dr. hrany, dr. flíčky, Dobrý 4 1/1 160

1135 III. sjezd českých vysloužilců na NVČ., F.J.I. portrét zprava, 
opis / český lev s korunou, opisy, sign. Pichl, cín 39 mm, orig.
ouško, Dobrý 48, fleky 2/2 34

1136 Pichl - plechacz z národop. wýstawy czeskoslowanské, 1895, 
korunované znaky českých zemí, znak prahy, opis, sign. jednost.
postříbřený bronzový neprav. slabý střížek 64 mm s raženým
ouškem, Dobrý 101, stříbření částečně setřeno. 1 80

1137 Sv. Václav na koni, opis / nápis v kartuši, vročení a opis, nesig.
cín 31mm s raženým ouškem, Dobrý 104, nep.hr., dr. vada střížku 0/0 40

1138 Budova výstaviště, král. koruna, vročení, opis / stojící sv. Václav, 
opis, nesign. cín 31 mm, Dobrý 105, dr. flíček, dr. úhoz u hrany 1/1 26

1139 Pichl - III. slet všesokolský a NVČ. 6-řádkový nápis ve věnci, 
znak sokola / 3 postavy v krajině s nářadím a archeologickými
nálezy, sign. cín 39 mm, s raž. ouškem 1/1 160

1140 Pichl - NVČ. nápis a opis, vročení / 3 postavy v krajině s nářadím,
archeologic. nálezy, sign. cín 39 mm, pův. ouško, Dob.109, dr. hr. 1/1 60

RAŽBY KLADENSKÉHO A RAKOVNICKÉHO REGIONU
1141 Kladno - Za budovatelské zásluhy, tovární objekty / znak města, 

sign. Pálavský 65, bronz 55 mm, Corpus 1-86 1/1 40
1142 Kladno - numismatická výstava 1978, MěKS Kladno, 

7-řádkový nápis / znak se 2 hutníky, sign. H (Hradecký),
bronz 40 mm, krabička, Corpus 1-97 1/1 16

1143 Kladno - 50 let učňovského školství Poldi SONP, 9-řádkový
nápis symbolika / martinská pec, znak Poldi, sign. Kasner, 
měď 50 mm, patina 1/1 30

1144 Repliky historických pečetí: Kladno(1648), Slaný (14.st), Smeč-
no (1603), Buštěhrad (19. st.), Velvary (1621), Unhošť (1591),
jednostr. asi z originálních pečetidel, červený lak, síla cca 5 mm,
napevno ve společné kazetě 40x22.5 cm, vyobrazení a popis, R

bez
poškození 1500

1145 Křivoklát - hrad Křivoklát, nápis / střední státní znak, (razila 
Kronika Jablonec n. Nisou) nesig. mosaz 30 mm 0/0 40

1146 Křivoklát - hrad Křivoklát, nápis / střední státní znak, (razila 
Kronika Jablonec n. Nisou) nesig. bimetal 30 mm 0/0 40

1147 Křivoklát - hrad Křivoklát, nápis / střední státní znak, (razila 
Kronika Jablonec n. Nisou) nesig. měď 30 mm 0/0 40

1148 Křivoklát - hrad Křivoklát, b.l., opis / pamětník č.9, mapa čech
s nápisem, opis, nesig. mosaz 36 mm, certifikát 0/0 40

1149 Křivoklát - hrad Křivoklát, 2002, opis / Merlet - dobové slavnosti
v Čechách, šermíř, opis, (razil Lad. Pokorný), nesig. hliník 34 mm 1/1 30

1150 Lány - Muzeum TGM v Lánech, hlava TGM mírně zleva, faksimile
podpisu, opis / okres Rakovník s vyznačenými pobočkami muzea,
nesig. mosaz 30 mm, kapsle, (leštěné razidlo), Novák 01.295a 0/0 80

1151 Slaný - Krajinská hospodářsko - průmyslová výstava, 1897, 
ZÁSLUZE, nápis v kartuši, vavřínová a lipová větévka, opis / 
řemeslník s rolníkem, parní stroj a pluh, dole český lev ve znaku,
nesign., na hraně punc. (A) stříbro 50mm, 59,85g, pěkná patina 0/0 1500
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1152 Slaný - Švermovy závody 100 let ČKD (1972), autojeřáb, číslovka
opis / velký městský znak, opis, nesign. bronz, 61 mm, patina -1/1- 30

1153 Slaný - 100. výročí vlastivědného muzea (1985), hlava ženy, 
ve vlasech městský znak, opis / lipová snítka, nápis, sign. D 
(F. David), tombak 42 mm, dr. rysky 1/1 50

1154 Slaný - 700 let města, městský znak 1295 - 1995 / gotický chrám 
sv. Gottharda, sign. D (David F.) patin. bronz 50 mm, krabička 1/1 80

1155 Slaný - 350 let,  Gymnasium Václava Beneše Třebízského Slaný,
1658 - 2008, nesign. litá 38 mm (blíže neurčený kov) 1/1 26

OSTATNÍ STÁTY
NDR

1156 Porcelánová medaile, Mxim Gorkij, památník Heringsdorf, b.l.,
hlava mírně zprava, opis / budova, opis, zn. Míšeň, bílý porcelán
39 mm, původní dírka pro zavěšení 1/1 20

1157 K. Marx - busta na soklu s 3-řádkovým nápisem (proletáři všech
zemí spojte se) / znak socialistické strany německa, opis, nesign.
patinovaný bílí kov, 65 mm 1/1 40

1158 Vojenská medaile vydaná městským velitelstvím Berlín; Brani-
borská brána, v pozadí vysílací věž, nápis / státní znak NDR, 
opis, na obvodu dvě ratolesti, nesig. bílý kov (alpaka?) 60 mm,
patina, hmotnost 82g, originální pouzdro s vyobrazením vojáka 0/0 120

1159 Vojenská medaile Hraniční vojsko Berlín; Braniborská brána, 
datum 13. august 1961, 4řádkový nápis / státní znak NDR, 
opis, na obvodu dvě ratolesti, nesig. bílý kov (alpaka?) 60 mm,
patina, hmotnost 65g, originální pouzdro s vyobrazením vojáka 0/0 120

SSSR
1160 Ho Chi Minh, hlava zpředu, opis vročení, znak SSSR 1924 -1935,

nesign. postříbřená mosaz 36 mm (ražba po roce 1969) -1/2 30

Švýcarsko
1161 Henrich Federer, 1866 -1966, 8-řádkový nápis / učitel s žáky,

sign. A. Spisting, stříbro 900, 33 mm, 14,95g, flíčky, jinak 0/0 100
1162 Biskup Matthaeusvon. Sitten, 1967, hlava zleva, opis / 6-řád -

kový nápis, sign. HL, stříbro 900, 33 mm, 17,53g, nep. fíčky 0/0 120
1163 Tunel San Bernardino, 1. 12. 1967, 4-řádkový nápis, znaky /

mapa s vyznačeným tunelem, sign. L.Crameri, stříbro 900, 
33 mm, 14,97g, dr. flíčky, jinak 0/0 100

1164 100 let banky Langenthal 1867 - 1967, tkadlec, kovář, hrnčíř,
zemědělec, úředník, opis / 4-řádkový nápis, sign. PB., 
stříbro 900, 33 mm, 15,07g, nep. fíčky, patina 0/0 100

Chmelové a kovářské známky
1165 Břinkov 31 - F.M. - F. Mrvík, nahoře otvor 3mm, jednostranný 

hliník 29 mm, hrana, Cl neuvádí 1 50
1166 Dubčany - vbito FL - F. Legler, kovářská známka, osmihranný 

ocelový plech 24,1 x 24,6 mm, stopy koroze, CL neuvádí 2 50
1167 Chrášťany 52 - CH - Chalupa Antonín, kovářská jednostranná 

známka, duralový plech 27,7 x 21 mm, CL neuvádí 1 25
1168 Jesenice - Státní statek N.P, červený plast, 24,6 mm CL nezná 1 24
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1169 JZD Chrášťany - červený plast, 24,3 mm, CL 436 1 10
1170 JZD Chrášťany - jantarový plast, 24,4 mm, CL 438 1 10
1171 JZD Chrášťany - modrý plast, 24,4 mm, CL 440 -1 10
1172 JZD Kněževes I. úsek - plast barvy slonoviny, 24,7 mm, CL 514 -1/1 10
1173 *JZD* Kněževes / stylizované květy, zinek 21,6 mm, CL 521 -1/1- 24
1174 JZD Kolešovice - zelený plast, 24,6 mm, CL 568 -1 10
1175 JZD Kolešovice - modrý plast, 24,6 mm, CL nezná 1 24
1176 JZD Kolešovice - plast barvy slonoviny, 24,6 mm, CL nezná 1 24
1177 JZD Kolešovice - černý plast, 24,6 mm, CL nezná 1 24
1178 JZD Liběšice u Žatce - žlutobílý plast, 24,6 mm, CL 660 1 10
1179 JZD Liběšice u Žatce - žlutozelený plast, 24,3 mm, CL 661 1 10
1180 JZD Liběšice u Žatce - oranžový plast, 24,6 mm, CL 663 1 10
1181 JZD / Nesuchyně, mosaz 24,2 mm, CL 994 1/- 46
1182 JZD / Nesuchyně, rv: J/Z/D/N silný železný střížek 26mm, CL nezná -1/1- 50
1183 JZD Sádek - oranžový plast 25,1 mm, CL 1216 1 10
1184 JZD Solopysky - 1 věrtel chmele, sklizeň 1968, číslovaný, 

papír 48 x 30 mm -1 50
1185 Pavlíkov 9 - 1L, přebito JP9 - (Josef Podolka) / půllitr, používáno 

jako chmelová známka, mosaz 23 mm, flek, CL neuvádí -1/2 50
1186 Přílepy 34 - JP - Josef Palkoska, kovářská známka, osmihranný 

ocelový plech 27,8 x 28,2 mm,  CL neuvádí 1 100
1187 Přílepy 34 - JP 34 - Josef Palkoska, mosaz 21,3 mm, 

fleky, CL 1105 1/1 100
1188 Přílepy 34 - P.V. - Václav Palkoska, jednostranný ocelový plech

25 mm, koroze,  CL neuvádí 1 50
1189 Přílepy 34 - W  P  34, Václav Palkoska, kovářská známka, 

ocelový plech 28,5 x 28,5 mm, flek, dr. rysky, patina CL. neuvádí 1 100
1190 Přílepy okr. Rak. - chmel. známka používaná při soutěži v ručním

česání chmele, 2008, zelený plast s dírkou, bílý opis, 24.5mm  +
Chrášťany - součást receptů z chmele, vydáno 2008, červený 
plast dírkou a žlutým nápisem, 24,5 mm CL neuvádí             2ks 1 30

1191 Přílepy okr. Rak. - Farma / chmele 2009 / U kutílů, bílý plast 
s dírkou, zelený opis, 24 mm, CL neuvádí 1 15

1192 Svojetín - Karl Junger / ¼ hopfen, měď 25,3 mm, CL nezná 1/1 50
1193 Vlkov 61 - František Novotný / 10, mosaz 26 mm, CL 1621 -1/1- 100
1194 Žatec - ČS SS statek Žatec, 1 věrtel, číslovaný nahoře a  dole,

papír 30,5 x 56 mm 1 50
1195 Žatec - ČSSS statek Žatec, 1 věrtel, bílí papír 29 x 60 mm 1 50
1196 Žatec - ČSSS statek Žatec, 1 věrtel, oranžový papír 29 x 59,6 mm 1 50
1197 Anonymní - P1K, vbito P a K, jednostr. hliník 22.3 mm, CL nezná 2 24
1198 Anonymní - v malé kružnici číslo 1, nahoře otvor 3,7 mm,

černý plast 25 mm, CL nezná 1 15

Odznaky 
1199 Břeclav - TGM, odhalení pomníku 1932, poprsí, 4-řádkový, nápis

nesig. bronz. plech 24x32 mm, špendlík, fleky patiny, Nov. neuv. 2 36
1200 Hodonín - výstava V Hodoníně 1922, TGM s děvčátkem v kroji,

6-hran. lis.plech, bronz 33x42 mm, zav. špendlík, Novák 01.048 -1 60
1201 Mladá Boleslav - Sokol, otevření letního cvičiště 1921, letící

sokol s činkou, znak, 4-řádkový nápis, sign. hliník 19 x 28 mm, 
rub Karnet Kyselý Žižkov, patent 59288, špendlík 1 36
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1202 Praha -  V. slet všesokolský 1907, letící sokol na siluetě
Hradčan opis činka, lipové větve, nepravidelný bronz 45 x 56mm
2 dírky s provázkem, rub - sign. vyrobeno L. Očenášek v Praze II 1 80

1203 Praha -  S.Sucharda - VI. slet sokolstva 1912, ženská hlava
s ozdobným účesem a náhrdelníkem, bronz 34 x 35 mm, 
nově přiletován špendlík 1 30

1204 Praha -  VII. všesokolský slet 1920, cvičící žena pod letícími
sokoly, sign. Toman, bronz 35 x 50 mm, zavír. špendlík, trikolora 1 36

1205 Praha -  na paměť VII. sletu všesokolského (1920),čtyřportrét -
zleva Fügner, Tyrš, Scheiner, Vaníček, sign. Odehnal / ryl Koukal
bronz 47 x 35 mm, špendlík, skvrnky 1 80

1206 Praha - TGM, portrét zleva, III. manifestační sjezd legionářů 
1935, sign. Pichl, bronz. plech 30 x 35 mm, špendlík, trikolora, 
na spodním mezikruží úhoz, Novák neuvádí 1 40

1207 Praha -  dvojportrét Beneš, Stalin, 1945, v pozadí Hradčany, 
dvouřádkový nápis: Sláva našim osvoboditelům, nesign. postř.
bronzový plech 25 x 37 mm, spona, Novák neuvádí 1 36

1208 Zborov - 20. výročí, hlava vojáka s praporem / mincovna 
Kremnica sign. AB, bronz 24 x 29 mm, špendlík, patina 1 10

1209 Znojmo - sokolský slet 1919, stojící mužská postava, věž radnice
3-řád. nápis, sign. F. Makovička, mosaz 21 x 31 mm, špendlík 1 26

1210 Pres.Dr.E.Beneš, portrét mír. zprava, 9 x 14 mm, bílý kov, + M. R.
Štefánik, mírně zleva s lip. lístky, mosaz 15 x15 mm, oba jehla  1 , 1 16

1211 Rakousko - Uhersko - 3. vánoce v poli 1916, vánoční stromek
se svíčmami, lisovaný stříbřený plech 27 x 35 mm, stříbření
částečně setřeno, zavírací špendlík, patina -2 30

Účelové známky
1212 Duchcov - Adolf Bruml, poprsí mírně zleva, opis / česko -

německý opis a nápis, mosaz 27 mm, tmavá patina -1/1- 50
1213 Rapice - Potravní skladiště dolů Buštěhradské železnice, 

1 Chléb, 5-řádkový nápis, kladívka / číslovka, nápis, mosaz 
22,5 x 22,5 mm -1/1 80

1214 Psí známka - Kladno, 1943, vybito číslo, vyraženo vročení a 
nápis / hlava psa, ozdoby, nepravidelný zinkový 12 úhelník 
24 x 34 mm, otvor pro zavěšení 1/1 50

1215 Psí známka - Kladno, 1946, vybito číslo, vyraženo vročení a
nápis / pes s bažantem, mosazný ovál 35 x 28 mm, otvor pro
zavěšení 1/1 40

OSTATNÍ 
1216 Secesní firemní štítek firmy Gabrielf Janauschek Prag, rakouský

znak, 4-řád. nápis, secesní ozdoby, mosaz. plech 115 x 73mm 1 90
1217 Žetony k výstavě archivních dokumentů - Praha Hrad 1958, 

a)bílé sklo - pečeť Přemysla Otakara II, b) černé sklo - pečeť 
Karla IV. ve Vatikánu, c) modré sklo - pečeť Jiřího z Poděbrad, 
všechny opis, 3-řádkový nápis, zlaceno, 31 mm 1/1 50

Konec sálové aukce
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      KORESPONDENČNÍ           AUKCE
MINCE ZE ZEMÍ : 
ČESKÉ ZEMĚ
Marie Terezie 1740 - 1780

1301 10 Krejcar 1763 Praha, dírka, Nov.76 3/2 30
1302 10 Krejcar 1765 Praha, otřelý portrét, Nov.76 3/3 50

RAKOUSKÉ A UHERSKÉ ZEMĚ
Leopold I. 1657 - 1705

1303 3 Krejcar 1701, Graz - Aigmann, Nov.14/7 (vylomený 5x2 mm)
grešle 1694, Opolí -Waclerl, MKČ 1685,(zvlněna)  a 
1 Fenik M. Terezie 1765 b.z., Nov. 7, tmavá patina                3ks 2 až 3 100

František II   1792 -1835
1304 1 Krejcar 1812 S,   ½ Krejcar 1800 C  +   ¼ Krejcar 1783 F

vše patina, Nov.18, 9 + 16                                                       3ks
2/2 , -2/2-

-2/2- 65
1305 1 Krejcar 1816  B,  ½ Krejcar 1816 B, obě tmavá patina        2ks -2/2- 20

MINCE FRANTIŠKA JOSEFA I.
Konvenční měna 1848 - 1857

1306 3 Centisimi 1852 V, dr. hrany, patina 3/3 30

Rakouská a spolková měna 1857 - 1892
1307  20 Krejcar 1869, 10 Krejcar 1870 - 2x, vše b.z.                     3ks -2 až 4 20

Korunová měna 1892 - 1918
1308   5 Koruna 1900 b.z., dr. hranky -2/2- 220
1309   5 Koruna 1900 b.z., rysky, dr. hranky -2/2- 220
1310   5 Koruna 1900 KB, dr. rysky, dr. hranky -2/2- 220
1311   5 Koruna 1900 KB, dr. rysky, nep. hranky 2/2- 220
1312   5 Koruna 1907 b.z., nep. rysky -2/2- 220
1313   5 Koruna 1907 KB, dr. rysky, nep. hranky, patina -2/2- 220
1314   5  Koruna 1908, výroční k 60 letům vlády, dr. rysky, dr. hranky 2/2 220
1315   5  Koruna 1908, výroční k 60 letům vlády, dr. rysky, dr. hranky -2/2 220
1316   5 Koruna 1908 KB, rysky, nep. hranky -2/2 220
1317   5  Koruna 1909 Marschall, hrany, rysky 3/3 210
1318   1 Koruna 1893 2x, 94, 1893 KB                                            4ks -2 až 3- 65
1319 ¼ a 1 Krejcar 1851A , 10 Krejcar 1908, 09, 2 Krejcar 1906,  5ks 2 až 3 30

Československo 1918 - 1938
1320 10 Kč  1930, 1931, 1932 (hrany)                                             3ks 2 až 2- 140
1321 10 Kč  1930, 1931, 1932                                                          3ks 2 až 3 140
1322     5 Kč  1926 hrany, ryska, 1928, 1929,                                  3ks -1/2, 2/2, 3/3 50
1323     5 Kč  1928, 1929, 1930 (hrana), 1932                                 4ks 2 až 3 90
1324     1 Kč  1922, 23, 24, 29, 37, 38   50 Hal. 1921, 24, 25, 27, 31

    25 Hal. 1933   20 Hal. 1921, 22, 26, 28, 37, 38   10 Hal. 1922,
    25, 26, 27, 28, 30, 32, 36, 37, 38   5 Hal. 1925, 27, 31, 38
    2 Hal. 1923                                     33ks ------- 90

str. 43



1325     1 Kč  1922, 24, 38   50 Hal. 1921, 22, 24, 25    20 Hal. 1922,       
     26, 27, 28, 31,   10 Hal. 1922, 25, 26, 27, 28, 31, 32, 33, 34
     5 Hal. 1923, 28, 29, 31,  2 Hal. 1923                                26ks ------- 80

1326   1 Kč  1925, 1929, 1930                                                          3ks 2 až 3 26
1327   1 Kč  1925, 1929, 1930                                                          3ks 2 až 3 26
1328   10 Haléř   1926, 27, 30, 31, 34, 36, 37                                  7ks -1 až 2- 34
1329   10 Haléř   1928, 34, 5 Haléř 1929, 31, dr. hranky                 4ks 0 až 2 40

Protektorát Čechy a Morava  1939 - 1945
1330 1K 1942, 43, 20 Haléř 1941 2x, 10 Haléř 1941, 42, patina,    6ks 1 až 2 60

Slovensko 1939 - 1945
1331 20 Ks 1941,  jednoduchý kříž                                                   2ks 1/1 130
1332 50 Haléř 1941, 43, 10 Haléř 1942, patina                                3ks 1 až 1- 30

Československo 1945 - 1953
1333  1 Kčs 1950, 51, 50 Haléř 1947, 48, 50,  20 Haléř 1948, 51, 52

(-1/1-, 1/1, 1/1, 0/0, 0/0, 0/0, 0/0, 0/0)                                       8ks ------- 40

Československo 1953 - 1960 
1334   1 Kčs 1957, 58, 59, 60     (-2/2, -1/1-, 2/2, 2/2)                       4ks ------- 20
1335 25 Hal. 1953, 62(dr. rysky), 63 (dr.hranka)  (1/1, 1/1, -1/1)      3ks ------- 50
1336 5 Haléř 1953, 54, 62, 63, 64(hr), 67, 70, 72, 73, 74 (hr), 75, 76,

3 Haléř 1953, 54,  1Haléř 1953, 54, 55, 56, 57, 59, 60, 62    22ks  0 až 2 50

Československo 1960 - 1990
1337   25 Kčs   1968  Národní muzeum, dr. rysky 0/0 220
1338   50 Kčs   1968  Republika  0/0 440
1339   20 Kčs   1972  Sládkovič, nep. hranky 0/0 50
1340 100 Kčs 1981  Člověk v kosmu, Španiel                                 2ks 0/0 180
1341 100 Kčs 1982  Olbracht, flíček koněspřežka, nep. flíčky         2ks 0/0 180
1342   500 Kčs 1983  Národní divadlo, čištěna 1/1 500

ČSFR 1990 - 1992
1343   10 Kčs  1991, 93 Štefánik, 1992 Rašín, 1993 Masaryk        4ks -1/1- 36

Česká republika 1993 -
1344   200 Kč 1993  Ústava, kapsle, karta 0/0 260
1345   200 Kč 1993  Ústava, kapsle 0/0 240

Slovenská republika 1993 -
1346   200 Sk 1997  Štefan Moyzes, kapsle 0/0 220

OSTATNÍ ZEMĚ EVROPY
Corwey opatství,

1347 Marianský groš 1622, částečně zelená patina, olámaný -2/2- 40

Francie - III.Republika 1871-1940
1348 20 Frank 1933, dr. rysky, KM.879 -2/2 120
1349 20 Frank 1938, dr. rysky, KM.879 -1/1- 130
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1350 10 Frank 1929, dr. rysky, KM.878 -2/2 46
1351 ½ Frank 1912, 1918, dr. rysky, patina, KM.854                       2ks -2/2, -2/2- 40

Litva - I. republika 1918 - 1940
1352   5 Litai 1925, nep. rysky, KM.78 1/2 110
1353   5 Litai 1936, J. Basanavicius, nep. rysky, KM.82                   2ks 1/1, -1/1- 100
1354   1 Litas 1925, KM.76 1/1- 30

Lotyšsko- I. republika 1918 - 1940
1355  5 Lati 1929, dr. rysky, nep. hranky, leštěna, KM.9 -1/1- 220
1356  5 Lati 1929, dr. rysky, dr. hranka, KM.9 -1/1 220
1357  5 Lati 1931, dr. hranky, dr. rysky, flíčky, KM.9 1/1 240
1358  5 Lati 1931, dr. rysky, dr. hranky, flíčky, KM.9 -1/1- 220
1359  5 Lati 1932, dr. rysky, patina, KM.9 2/1- 220
1360  2 Lati 1925, dr. rysky, patina, KM.8 2/2 70
1361  1 Lati 1924, dr. rysky, flek, patina, KM.7                                           2/2 36

Maďarsko - regentství 1926 - 1945
1362 5 Pengö 1938 BP, sv. Štěpán, nep. hranky, KM.516 2/2- 110
1363 5 Pengö 1930 BP, Horty, dr. hranky, + 5 Forint 1947, Kossuth

 KM.512.1, 534a 3/3, -1/2 160

Německo - 3. říše 1933 - 1944
1364    2 Marka  1937 A, E  Hindenburg, KM. 93                             2ks 2/2, -1/1- 80
1365    2 Marka  1937 E, 1938 E  Hindenburg, KM. 93                    2ks -1/2, -1/1 80
1366    2 Marka  1938 A, E  Hindenburg, KM. 93                             2ks 1/1, 1/1- 80
1367    2 Marka  1938 J  Hindenburg, KM. 93 2/2 38
1368    2 Marka  1939 A  Hindenburg, KM. 93                                  2ks 1/1, -1/1- 80
1369  50 Fenik 1943B, 1944 D, KM. 96                                            2ks 1/1-, 2/2 30
1370 10 Fenik 1938 A, B, D, E, F, dr. rysky, patina, KM. 92            5ks 1 až 2 15
1371 2 Fenik 1938 A, D, F, G, 1939 A, E, patina, KM. 90                6ks 1 až 1- 20

Polsko - Republika 1918 -
1372  10 Zlotých  1932, Jadwiga, dr. rysky, hrana, Y. 22 -2/2- 110
1373  10 Zlotých  1932, Jadwiga, dr. rysky, dr. hrany, Y. 22 2/2 130
1374  10 Zlotých  1933, Jadwiga, dr. rysky, patina, Y. 22 3/2- 110
1375    2 Zloté  1933, 34 -2x, Jadwiga, KM.20                                 3ks -2 až 3- 50
1376  10 Zlotých 1964, 600 let Jagelonské university, KM.52a 2/1- 10

Rakousko -  I. republika 1918 - 1939
1377 1000 Korun 1924, 200 Korun 1924 (flek), 100 Korun 1923, 24, 

 patina,  KM.2834, 2833, 2832                                                 4ks 1 až 2 36

Rakousko - II. republika 1945 -
1378  10 Šilink  1959, KM. 2882 -2/2- 40

Rusko - Mikuláš II. 1894  - 1917
1379 15 Kop.1916 BC, 10 Kop. 1901 FZ,1903 AP, + 

20 Kopějek 1885 AG, patina   Y.21a.3, 20a.2, +21a.1            4ks 1 až 3- 28

Rusko - RSFSR 1917 - 1923
1380 20 Kopějek 1922, dr hranky, dr. rysky, Y.82 2/2 30
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SSSR 1923 - 1991
1381 50 Kopějek 1924 PL, rýhy v ploše, nep. hranky, Y.89.1 -2/3 40
1382 50 Kopějek 1925 PL, nep. hry, dr. stopy v ploše, vlas. rys. Y.89.2 -2/2- 40
1383 1 Rubl 1967, 50 Kopějek 1967, 20 Kopějek 1967 - 

vše 50 let SSSR,  Y. 140.1, 139, 133a.2                                  3ks 1 až 1- 30
1384 1 Rubl 1977 - znak OH, nep. hry, ryska, 50 Kopějek 1967- 50 let

SSSR, hr., 50 Kopějek 1964, flíček,  Y. 144, 139, 138             3ks 2/2 20

Švédsko
1385 5 Kronor 1972, 82, 1 Krona 1968, 83, 50 Öre 1984,                5ks 0 až 1 20

Turecko
1386 1000 Lira 1990 (dr. flíčky), 500 Lira 1989, 100 Lira 1991, 

KM.997, 989, 988                                                                      3ks 0/0 16

Velká Británie - Jiří VI. 1936 - 1952
1387 2 Shillings 1948, 51, 1 Shilling 1948, 49, 51, 1 Pence 37, 38, 47,

 nep. hr, rysky, KM. 865, 878, 864, 876, 877,                           8ks 1 až 2 16

OSTATNÍ ZEMĚ SVĚTA :
Kanada

1388  1 Dolar 1989, 1 Dolar 1992 - parlament, dr. rysky, patina,
   KM. 157, 218                                                                          2ks   1/1, 1/1 40

KONVOLUTY - každá mince jiná (hodnota, letopočet)

1389 Protektorát Č. a M. - 10 Haléř - 1 K (1940 -1944), 14 kusů ------- 28
1390 ČSR - ČSSR, 1 Haléř - 1 Kčs, (1953 - 1976), 52 kusů ------- 60
1391 Belgie, Norsko, Španělsko, (1971-1995), 11 + 6 + 4 kusy ------- 30
1392 Finsko, 1 Pennia - 10 Markka (1993 -1997), + Francie

5 Centimes - 10 Franků (1966 - 1989),           10 + 11 kusů ------- 26
1393

2
Irsko 2 Pence - 1 Lira (1988 - 1996) + Israel 10 Agorot -
10 Šekelů (1985 -1996),  11 + 9 kusů ------- 30

1394 Německo, 5 Fenik - 200 Marek (Al), (1875 - 1944), 33 kusů ------- 40
1395 Rakousko 1 Groschen - 1000 Korun (1924 - 1995),   50 kusů ------- 80
1396 Velká Británie  ½ Pence - 50 Pence (1968 - 1994),  24 kusů 0 - 2 85
1397 Kuba 1 Centavo - 20 Centavos, (1943 - 1972)  12 kusů ------- 20
1398 USA 1 Cent 4x, 5 Cent 5x, 10 Cent 2x,  ¼ Dolar 9x, celkem   20ks ------- 26

FALERISTIKA
RAKOUSKO - UHERSKO, František Josef I.  1848 - 1916

1399 Válečná medaile 2. December 1873, Bronz, očko odstraněno 2/1- 30

PAPÍROVÁ PLATIDLA
Rakousko Uhersko

1401   2 K 1914 - s. 1337 C 421931, špendlíková dírka               2- 20
1402   2 K 1914 - s. 1502,  20 K 1913/1 - s. 1001                             2ks 3, 3- 55
1403   2 K 1917 - s.1423, 10 K 1904 - s.3010, 10 K 1915 - s.1150, 3ks N, 3, 3- 24
1404   2 K 1917 - s. 1429,  20K 1913/1 - s. 2002                              2ks 0, 2- 46
1405 100 K 1912 - s. 2407 - 69071, poškozené okraje, dírky 3- 60
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Československo
1406        1 Kč 1919 - s.259, neperf. 3 20
1407        1 Kč 1919 - s.018, 145, 195, 208, 243,neperf.                  5ks 3 až 4 20
1408        1 Kč, 5 Kč 1919 - s.199, 0019, neperf.                              2ks 3, 2- 80
1409        1 Kč 1919 - s.142, 5 Kč 1921 - s.3, neperf.                       2ks 3, 4 30
1410      10 Kč 1927 - s.N 205 - 962196, specimen 3 50
1411      20 Kč 1926 - Be 982616, neperf. 3 50
1412      20 Kč 1926 - Ch 367955, neperf. 3 40
1413   500 Kč 1929 - E 055592, 2x skvrna, specimen 3 120
1414 1000 Kč 1934 - E 773862, neperf 3- 140
1415 1000 Kč 1934 - O 294773, neperf. 2- 300
1416 5000 Kč 1920 - C 197715, specimen, skvr. 1 170

Protektorát Čechy a Morava 1939 - 1945
1417        1 Kč 1938/40 - A 022, A 047, přetisk ruční a strojový, neperf. 4 26
1418        1 K 1940 - B 076, C 075, D 025, H 022                             4ks 2, 2, 1, 3 26
1419   100 K 1940 /1 - 07B - 108163, 1940/2 - 20G, obě neperf.     2ks 3 40
1420   500 K 1942 /1 - D 014538, neperf. 3 50
1421   500 K 1942 /2 - Aa 615381, neperf. 3 30
1422 1000 K 1942 /2 -  Hb  413894, specimen 3- 20
1423 1000 K 1942 /2 - Jb 414460, specimen 0 100
1424 1000 K 1942 /3 - Bc 075748, natržena, perforace  3 md. 3- 30
1425 5000 K 1944  - 06A 004565, specimen N 200

Slovensko 1939 - 1945
1426      10 Ks 1943 - Us 7  006272, neperf. 3- 16
1427      20 Ks 1942 - Cp 9  197544, neperf. 3- 30
1428      20 Ks 1942 - Fs 1  172582, specimen 2- 36
1429      20 Ks 1942 - Jc 40  175802, neperf. 2- 22
1430      50 Ks 1940 - Oe  185559, neperf. 3 20
1431    100 Ks 1940 /1 - N2  579268, neperf. 2- 40

Československo 1945 (poukázky a kolkované slov. bankovky)
1432     1K, 5K, 20K  1944 - BB, EK, AK, neperf.                             3ks N, 1-, 2 65
1433     1K, 5K, 20K  1944 - BC, HY, BC, neperf.                            3ks N, 1-, 2 60
1434      20 K 1944 - HM 087116, neperf., B58b 3 30
1435    100 K 1944 - MO 600844, neperf., B59a1 3- 50
1436  1000 K 1944 - CK 168740, specimen 3 20
1437    100 Ks 1940 /1 - N2, 1940/2 - K5 + obě Čs. kolek a specimen 3 , 2 20

Československo po roce 1945 - 1953
1438  5, 10 Kčs b. l. (1945) - UZ, SU, neperf.                                   2ks N, 1- 40
1439    100 Kčs b. l. (1945) - JV 419186, neperf. 3 10
1440    500 Kčs  1946  - N 303946, neperf. 2 60
1441    500 Kčs  1946  - O 689812, neperf. 2- 60
1442  1000 Kčs b. l. (1945) - BK  486097, neperf. 2 60
1443  1000 Kčs b. l. (1945) - BF  933739, neperf. 2- 65
1444 1000 Kčs 16.5.1945 - 29E 652855, neperf.      2 110
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Československo po roce 1953
1445         3 Kčs 1953 - BM, 25 Kčs 1953/1 - BB, perforace 3 md.   2ks 1- , N 65
1446       10, 25 Kčs 1953/A - CN, BB, perforace 3md.                     2ks N 65
1447         5, 25 Kčs 1953/B - MR, NE, neperf.                                 2ks N 60
1448 1, 100 Kčs 1953/B - GP, SR, neperf.                                       2ks N , 0 75
1449 1, 100 Kčs 1953/B - NA, RM, neperf.                                       2ks N , 1 70
1450 1, 3, 100 Kčs 1953/A - CS, BD, CD, neperf.                            3ks 2, 3, 2 40
1451 3, 5 (flek), 100 Kčs 1953/B - PD, KC, RT, neperf.                   3ks 3, 2, 1 40
1452         3 Kčs 1961 - VT   197599, neperf. 1 15
1453     3, 5 Kčs 1961 - VC, CN, neperf.                                           2ks N , 1 40
1454 3, 5/61, 10 Kčs 1960 - JA, BM, X55, neperf.                            3ks 3, 2, 1 28
1455 3, 5, 25 Kčs 1961, 10 Kčs 1960, neperf.                                  4ks 2, 1, 1, 2 50
1456     50 Kčs 1964 - G 80  435556, neperf.   0 90
1457     50 Kčs 1964 - J 09, 393714, neperf. 1- 50
1458     50 Kčs 1964 - J 24  288937, neperf.   0 90
1459     50 Kčs 1964 - J 28, 009625, neperf. 3 30
1460   100 Kčs 1961/A - B22, C55, D17, P40, neperf.                     4ks 3, 4, 3, 2 55
1461   100 Kčs 1961/A - B20, T11, P53, neperf.                              3ks 3, 2, 1 120
1462     100 Kčs 1961 - P 51  176578, neperf.                               1 60
1463     100 Kčs 1961 - T 37  400790, neperf.                               1 55
1464     100 Kčs 1961 - X 22  281912, neperf.                               1- 50
1465     100 Kčs 1961/B - G09, X50, neperf.                                    2ks 3 36
1466       20 Kčs 1970 - L 79  618710, pošpiněna, neperf. 1 20
1467     10 Kčs 1960 - F31, 20 Kčs 1970 - H75, F91, neperf.          3ks 4, 3, 2 24
1468 10/86, 20/88, 50/87, 100 Kčs 1989, neperf.                             4ks 1 110
1469     50 Kčs 1987 - F 47,  100 Kčs 1989 - A 02, neperf.              2ks 1 , 3 44
1470     500 Kčs 1973 - U 45  875516, neperf. 3 60
1471     500 Kčs 1973 - W 10  381506, neperf.    1- 130
1472     500 Kčs 1973 - U 33  069017, neperf.    1- 150
1473     500 Kčs 1973 - Z 02  356658, neperf.                          2 110
1474     500 Kčs 1973 - Z 31, U 14, W 28, neperf.                           3ks 2, 1, 1 280
1475     500 Kčs 1973 - Z 03, U 35, W 09, neperf.                           3ks 3- 140
1476     500 Kčs 1973 - Z 04, U 09, W 11, neperf.                           3ks 2, 2-, 2- 240
1477   1000 Kčs 1985 - C 66  355684, neperf.    2 160
1478   1000 Kčs 1985 - C 63  041451, neperf.    2 160
1479 1000 Kčs 1985 - C 04, 741923, neperf.      2- 150
1480 1000 Kčs 1985 - C 42, 260155, neperf.      2 160
1481 1000 Kčs 1985 - C 43, 623792, neperf.      2- 150
1482 1000 Kčs 1985 - C 57, 044666, neperf.      2 160
1483 1000 Kčs 1985 - C 61, 938897, neperf.      3 140

Kolkované bankovky 1993
1484   1000 Kčs 1985 - C 63, lepený český kolek 93, neperf.                    3 220

Slovensko po roce 1993
1485       20 Sk 1.9. 1993 - B  18699183 2 20

Evropské státy
Albánie

1486 1/76, 1000/1957 Lek - LO, TD                                                  2ks 3, 4 16
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Bělorusko
1487 1, 5, 10, 20, 50 Rublů 2000                                                      5ks N 30
1488 100, 500, 1000 Rublů 2000                                                      3ks N 48

Bulharsko
1489 1 Leva 1974 - ƂK, 2 Leva 1974 - ΓE                                       2ks N 20
1490 1 Leva 1962,  1, 2, 10 Leva 1974                                            4ks 2, 1, N, 0 34
1491 1 Leva 1951, 10 Leva 1974,  50 a 200 Leva 1992                 4ks 4, 3, 3, 3 30

Francie
1492 1 Frank (1919) - vojenské vydání, Pick M5, 2 Frank 1944 - AMB,

Pick 49, 10 Fr.1940 a 1942, 20 Frank 1943, pošpiněny        5ks 3 až 4 30

Itálie
1492 5, 10, 50 Centesimi, 1, 2 Liry,  2.1.1918, 

 s. L0668, R 0819, W 0068, Y529b, C162                              5ks 1 až 3 18
1493 5, 10, 50 Centesimi, 1, 2 Liry,  2.1.1918, 10 Lir 1944

 s. B 0289, Q 0715, T 0249, W08, F132, 0093                       6ks
2-, 2, 2
2, 2-, 4 20

Jugoslávie
1494 10 Dinár 1965 - AG, velký číslovač, EO malý číslovač           2ks 0 , N 18
1495 10, 20, 50 Dinar 2000, AD ...6263, AD ...9603, AH ...0571,   3ks 3 18

Litva
1496 1 Talons 1992 - ND                                                                  2ks N 26

Lotyšsko
1497 2 Lotyšské Rubly 1992 - KE                                                     2ks N 30

Maďarsko
1498 20 Filér (dva typy), 50 Filér, 1, 2, 10, 20, 100, 1000 Korun 

vše 1920, 5 Korun 1919, 1000 korun 1923                            11ks 3 až 4- 30
1499 10/36, 20/41, 50/32, 100/30 Pengö, B530, C179, D039, E697,     4ks 2,1-, 3-,1- 46
1500 10/36, 20/41, 50/32, 100/30 Pengö, B712, C289, D186, E697,     4ks 1-,0 ,3-,1- 60
1501 100 Pengö 5.4.1945 - E 301 071901 3- 18
1502 500 Pengö 1945 - K 222, 10 000 Pengö 1945 - L 680 úřední 

kolek, 100 000 Pengö 1945 - M421                                         3ks 3 30
1503 100 milionů Pengö - P 266,  1 milion Milpengö, b.z., 

10 milionů Milpengö, b.z., vše 1946                                        3ks 3, 2, 3 26
1504 100 milionů Milpengö, b.z.,  1 Miliarda Milpengö, b.z. obě 1946 3 26

Německo
1505 50/1914, 100/1910 2x - červ. a zel. pečeť, 1000/1910 Mark

2x - červ. a zel. pečeť                                                               5ks 0 až 2 40
1506 50 Mark 30.11.1918 - B27, inkoust, poškozené okraje 3- 70
1507 1, 2 (2ks), 10 M 1920, Ros. 64, 65a, 65b, 63a                        4ks N, 2 , 2, 1 20
1508 1, 2/1922, 50/1920, 100/1920, 100/4.8.1922, 500/7.7.1922

1000/1922, 10 000 Mark 1922 malé 2x                                   9ks 1 až 3 46
1509 10 000 M 19.1. 1922  - 15G  227643 2 18
1510 500 M 7.7. 1922, D 20435417 2 18
1511 100 M 4.8. 1922, A 03403826 2 18
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1512 50 000M 1922/2 - velký a malý čísl., 500 000M 25.7.1923,
1 Mil. M 20.2.1923, 2 Mil. Mark 9.8.1923 - 3x růz.                  7ks 0 až 3 55

1513 100 000 M - OE 11, 2 miliony M - VB, obě 1923, Ros. 90a, 103a 2 , 1 20
1514 2 miliony M 9.8. 1923, Ros. 102b, 103a                                  2ks 2 , 1 20
1515 100 milionů M 22.8. 1923, 22 J 417999 N 30
1516   50 milionů M 1.9. 1923, Ros. 108b, c, e                                 3ks 3, 2, 1 30
1517 5 Mil. M. 25.7.1923, 5 Mil. M. 20.8.1923 - 2x, 10 Mil. M. 25.7.23,

10 Mil.M. 22.8.23, 20 Mil. M. 25.7.23 - 2x, 50 Mil. M.25.7.23, 
50 Mil. Mark 1.9. 1923 - 2x,                                       celkem 10ks 1 až 3 55

1518 100 Mil. M 22.8.1923 - 3x růz. vodot. a čísl., 500 Mil. M 1.9.1923 -
 3x růz. vodot. a čísl., 1 Mld. M. přetisk na 1000M. 15.12.22 - 2x
různé, 1 Mld. M. 5.9.23, 20.10.23 - 12 AC                celkem 10ks  1 až 3 60

1519 1 miliarda M 20.10. 1923, Ros. 119a 2 30
1520 50 RM 1924 - C.3264087, natrž. okr. 4 44
1521 100 RM 1924 - C.7900842, natrž okr. 4 55
1522 1000 RM 1924 - A.1528586, natrž okr. 3- 400
1523 5 Rtm 1926 - O.18684098 3 50
1524 1 RTM 1937 - T, A,  2 RTM 1937 - C, J, Ros 166b, c, 167b, c  4ks 2 36
1525 1 Rtm 1937 - říšský číslovač, 5 Rm 1942 - čísl. 8 místný          2ks 0 , N 36
1526 5 RM 1942 - J, P, číslovač 7 a 8 místný                                    2ks 1 , N 30
1527 10 RM - M.26064918, 20 RM - R.28256155, obě tisk B           2ks 2, 3 26
1528 20/29, 50/33 RM - G…212, M …165, válečné                          2ks 3, 1 55
1529 50 Rtm 1933 - C.20456372, tisk C, natrž. 2- 16
1530 100 RM 1935 - A - 4856285, válečná 3 46
1531 20 RM 16.1. 1939, F 10823048, Ros. 178 3 26
1532 ½ Mark 1944 - AMB, bez zn. F,  51142486, okupační 2- 24
1533  1 Mark 1944 - AMB, se zn. F, 046061669, rub lep, okupační 1 30
1534  1 Mark 1944 - AMB, bez zn. F, 84249520, okupační 1 30
1535  1 Mark 1944 - AMB, bez zn. F, 108617004, okupační, 

šikmo střižena 1 30
1536 5 Mark a 10 Mark 1944 - AMB, bez zn. F, …377, …479, okupační 2, 3- 36
1537 20 Mark 1944 - AMB,  bez zn. F, 57671876, okupační 3 30
1538 10/48, 20/55 Mark NDR - RS, ED                                             2ks 1-, 2 110

Polsko
1539 1 Marka Polská 17.5.1919,  ½, 1, 5, 10, 20, 100, 500, 1000

Marka Pol. 23.8.1919 (5, 10, 20 - II serie),                   9ks 2- až 4 46
1540 10 000 Marek Pol. 11.3.1922 - C 7360691, K 5149177,

20Zlotych 1936 -BO ..980, 50 Zlotych 1941 - C ..810              4ks
4, 4-

2- , 3- 30
1541 20 Zlotych 1948 - FE ….5823,  FE ….5825                             2ks 1 40

Rakousko
1542 2 Forint (1848) - s.GM. (tzv Košutovka), Sém 125 4 28
1543 5 Forint 1.9. 1848 - s.QAa. 499890 (tzv Košutovka), Sém 126 4 28
1544 1 K 1916,  2K 1917, 10K 1915, 20K 1913/II, 100 K 1912,

1000K 1902, vše přetisk DŐ                                                     6ks 2 až 3 46
1545 1, 2, 10, 100 K 1922, P 73 - 75, 77                                           4ks 1 36
1546 1000 K 1922 - 3168, vodoznak 2- 60
1547 10, 10, 20, 100 Schilling 29.5. 1945                                         4ks 3, 3, 2, 4 26
1548 50 Schilling 1986 - DE, 100 Schilling 1960 - JB                      2ks 2- , 3- 90
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Rumunsko
1549 1 Leu 1952 - e66, 5 Leu 1952 - r56                                         2ks 1 , N 46
1550 1 Leu 1952 - a85 , 10 Lei 1966 - C.0157, 100 Lei 1966 - E 0120 1 , N, 0 40
1551 10, 100 Lei 1966, B, B                                                              2ks 1, 2- 30
1552 1, 10, 100 Lei 1966, 500 Lei 1992                                           4ks 0, 0, 0, N 50

Rusko
1553 1, 2, 3, 5, 50 Kopějek 1917                                                      5ks 1 20
1554 1 Rubl 1898 -  ГФ, ДY, ДЛ,  ДY, ДЯ , Šipov, různ. podpisy     5ks 0,0,1,1,2 34
1555 1 Rubl 1898 -  ГЛ, ГO, ДГ, KY, ДY , Šipov, různ. podpisy       5ks 1,1,0,1,2 30
1556 1 Rubl 1898/15 - HA, HƂ, HB, 116, 246, 361, 405                   5ks 0 až 3 20
1557 3 Rubl 1905 -  BИ, ƂM, AX, Šipov, různé podpisy                    3ks 1 , 1 , 2- 20
1558 5 Rubl 1909/17 - YA 195, YƂ 403, Šipov                                  2ks N , 2 16
1559 10 Rubl 1909 - ДД Konšin, YC, YC Šipov                                3ks 3 , 1, 1 24
1560 25 Rubl 1909 - BИ  731808 Konšin, Mětc 3 18
1561 25 Rubl 1909 - EK  054678 Šipov, Gusev 1- 16
1562 25 Rubl 1909 - EP  686225 Šipov, Mětc 2 14
1563 50 Rubl 1899 - Šipov, Bogatyrev 4 36
1564 50 Kopějek 1918 - s podpisem a bez (tisk ABNCo)                 2ks 1 , 0 28
1565 50 Kopějek 1918 - s podpisem a bez (tisk ABNCo)                 2ks 1 , 0 26
1566 50 Kopějek, 25 Rubl 1918 - 941412 (tisk ABNCo)                   2ks 1 , 3 34
1567 50 Kopějek, 25 Rubl 1918 - 607544 (tisk ABNCo)                   2ks 0 , 3- 34
1568 50 Kopějek, 100 Rubl 1918 - 139690 (tisk ABNCo)                 2ks 1- , 2- 48

RSFSR
1569 1 Rubl, 3 Rubl, b.l., (1919), ručně stříhané, Pick 81, 83 0 , 2 20
1570 500 Rubl 1919, AA 179, Pick 103 3 12

SSSR
1571 1, 3, 10 Červonce 1937 - ЛƂ, ЬМ, МД                                      3ks 1, 3, 3 36
1572 1/47B, 3, 5/47A  Rubl, HA, ЗC, ЭM                                          3ks 3 30

Srbsko
1573 ¼ Dinar 21.3.1921 2 18
1574 5 Dinar 1917 - 09386269 2- 48
1575 20/41, 50/41, 100/41, Dinar                                                      3ks 3 18
1576 100 Dinar 1941 - A. 2448 1 36
1577 100 Dinar 1941 - Д. 2183 3 16
1578 20/41, 50/42, 100/41 Dinar                                                       3ks 2, 0, 3 40

Turecko 
1579 20 Kurush 1876, Pick 4a, podlepen, potrhán 4 10
1580 50 Lir 1971 - J12 - 184486 N 16

Mimoevropské státy
Argentina

1581 5, 10, 1000 Australes 1986 - 89 - A, B, B                                3ks N 30
1582 500 Australes 1988 - A, 1000 Aust. 1989 - B                          2ks N 32

Barbados, Kolumbie, Nizoz. Antily
1583 2 Dolar 1980 - H …169,   1 Peso 1963 - …539, 1968 - …952

2½ Gulden 1970 - D                                                                 4ks 3, 3, 4, 4 14
Bhutan

1584 1 Ngul. 1981 - …911, 1986 - …325                                         2ks 0 , N 28
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Burma
1585 1 Kyat 1972 - NG 2508941 N 12
1586 1 Kyat 1972 - DI, 10 Kyat 1973 - UR                                       2ks N 30
1587 5 Kyat 1965 - L  1885274, dvě dírky od prošívačky 0 38

Myanmar
1588 5K. 1996 - BN, 200K. 1991 - QA                                             2ks N 28

Brazílie
1589 1, 5, Cruzado novo (1989), přetisk 1000 a 5000                     2ks N 18
1590 50, 500 Cruzado přetisk 1990 na Cruzeiro                              2ks N 26
1591 200, 500 Cruzeiro 1990                                                           2ks N 22

Čína
1592 10 Cent 1931, 20 Cent 1940 - central bank                            2ks 0 , 1 26
1593 5 Yuan 1937 Boch, 10 Yuan 1940 - central bank China         2ks 0 , 3 34
1594 1, 2, 2, 5 Fen, 1 Chiao 1953  (2 Fen 2x)                                 5ks 0 až 3 16
1595 20 Juan 1999 - FB …3180 3 26

Dominikánská republika
1596 1/88, 10, 50/2003 Peso oro                                                     3ks 3 , N , 1 44

Ecuador
1597 5 Sucre 1983 - HY, 10 Suc. 1986 - LM, 50 Suc. 1984 - TX    3ks N , 3 , 3 35

Egypt
1598 5 piastr 1971,  10 Piastr 1971, 98,99,  50 Piastr 2001           5ks N 55
1599 1/2003, 5/1990 Libra, ink.                                                        2ks 3 26

Filipiny
1600 1 Peso 1944 Victory, 2 Peso 1974                                          2ks 4 , N 30

Guatemala
1601 0,50 Quetzal 1976, 1986                                                         2ks 3- , 3 16

Guinea - rovníková
1602 100 Ekuele 1975 - C ….082 4 10

Guinea 
1603 2 Syli 1981, 50 Frank 1960                                                      2ks N , 3 16

Honduras
1604 1 Lempira 1992 - BS  5328648 1- 16

Indie
1605 5 Rupie 1996 , 100 Rupie 1996, perforace od sešívání,        2ks 0 , 3- 38
1606 10 Rupií 2007 - 77 D …391, ink. 3- 5

Indonésie
1607 5 Sen 1945, 25 Sen 1947, 100 Rupie 1957                            3ks 3 , 0 , 3- 40
1608 1 Rupie, 2½Rupie 1956, 5 Rupie, 25 Rupie 1959                   4ks N 36
1609 1 Rupie, 2½Rupie 1961, 5 Rupie 1958, 10 Rupie 1963,         4ks N 30
1610 1, 5, 10, 25, 50 Sen 1964                                                         5ks N 22
1611 5, 10 Sen 1964, 50 Rupie 1964                                               3ks N 26
1612 100 Rupie 1977, 1992, 1000 Rupií 2000                                 3ks N 30

Japonsko
1613 1 Yen 1946 - 190222, okupace Malajsko - 10 Dolar 1942      2ks N 30
1614 500 Yen 1969 - RB  173136 Y 3 36

Jížní Afrika
1615 5 Rand 1989 - AL  4393949 3 28

Kambodža
1616 1, 5, Riel 1975 - 338402, 920534                                            2ks 1 30
1617 10 Riel 1987 - ….997, 20 Riel 1979 …424                              2ks 1- , N 32
1618 50 Riel 2002, 100 Riel 2001,  1000 Riel 1999                         3ks N 32
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Katar
1619 1 Rial 1985, 2003, (85 - ink.)                                                   2ks 3- , N 28

Kuba
1620 5 Peso - CC, 10 Peso - AD, 20 Peso - CE , výměn. certifikat, 3ks 1- 28
1621 5 Peso -693, 10 Peso -257, 20 Peso -136 , výměn. certifikat, 3ks 1 , 2 , 1 26
1622 5 Peso -050, 10 Peso -338, 20 Peso -832 , výměn. certifikat, 3ks 1 , 2 , 2 24

Kyrgizie
1623 1 Tijin 1993, 1 Som 1999                                                          2ks N 14

Malajsie
1624 1 Dolar 1999 (rub inkoust) - CK 1691722 N 28

Maledivy
1625 2 Rufia 1990 - C 959103 3 10

Mexiko
1626 1 Peso 1967 - H, 5 Peso 1972 - W                                          2ks N , 4 38

Mongolsko
1627 50 Tugrik 2000 - AA,  100 Tugrik 2000 - AD                            2ks 3 , 2 18

Nepal
1628 1 Rupie 1956 3 30

Nikaragua
1629 1 Kord. 1960, 2 Kord. 1972, 5 Kord. 1972, 10 Kord. 1985       4ks 3, 2, 4, 3 28
1630 2 Kord. 1972, 5 Kord. 1972, 20 Kord. 1985, 100 Kord. 1979,  4ks 3, 3, 2, 3 24
1631 1000 Kord. 1985, 5000 Kord. 1988, přetisk                              2ks 1 , N 24
1632 1 Cent. 1991,  10 Kordob. 2002                                                2ks 1 30

Omán a Pakistan
1633 100 Baisa 1977, 1 Rupie 1969, 1973, skvr.                             3ks 3 15

Pakistan
1634 10 Rupií 2006 - F  3394636 N 16

Peru
1635 10 Intis 1985, 50 Intis 1986, 100 Intis 1987, 500 Intis 1987,

1000 Intis 1988                                                                         5ks N 40
1636 10, 50, 100, 500 Intis 1987, 1000 Intis 1988                            5ks N 36

Salvador
1637 5 Kolon 1990 - LK  0935793 2- 18

Spojené arabské emiráty
1638 5 Dirh. 1982  (214880) 2- 12

Singapur
1639 1 Dolar 1976 - C38  144378 2 10

Srilanka (Ceylon)
1640 10 Rupií 1982 -…. 066 2 14

Surinam
1641 10 Gulden 2000 - 760961 N 12

Thaisko
1642 1 Bat 1955, 20 Bat 1997                                                          2ks 0 , N 30

Uruguay
1643 50 Nov. Peso1987, 1989, 100 N. Peso 1987                          3ks 0 , N , N 55

Uzbekistan
1644 1, 3, 10, 100 Sum 1994                                                            4ks N, N, 2, 2 46

Venezuela
1645 10 Bolivar 1988 - F …904 2 18

str. 53



Vietnam jižní
1646 100 Dong 1966 T5 …536 3 18

Vietnam
1647 1/76, 2/80, 10/76, 20/76, 50/85B, 200/87, 1000/88, 2000/88,  8ks 3 až 4 28

Kongo (Zaire)
1648 100 Frank 1962 - XA 3 14

Zaire
1649 50 Makuta 1979 - DW, 1 Zaire 1977 - CAD, 5 Zaire 1979 - BL,

10 Zaire 1977 - AF                                                                   4ks N, N, 4, 3 70
1650 1 Nový Zaire 1993, CE 3- 6
1651 1, 5, 50 Makuta 1993 - JA, KA, BC                                           3ks N 30

Zimbabwe
1652 5 Dolar 1997 - BM …585 3 6
1653 20 000 Dolar 2003 - JC  7573982, 100 000 Dol. 2006 - 

AR 6280358, platební šeky                                                      2ks 1 , N 32
1654 50 Cent, 500 Dolar 1.8.2006, platební šeky                             2ks 0 , N 28
1655 100 000 Dol.1.8.2006, 750 000 Dol. 31.12. 2007, platební šeky 0 , N 34
1656 100 Dolar 2007 - AB  4723055 - nová bankovka 0 30
1657 10 000 Dolar 2008 - AA  2301853 - nová bankovka 1 40

Konvoluty
1658 Jugoslávie - 25 Para 21, 1/44, 5/94, 50/68, 100/66, 1000/81   6ks 3 až 4 20
1659 Polsko - 1/41, 2/41, 5/41, 10/40, 20/40, 50/40, 50/41, 500/40,

1/44, 2/44, 5/44, 20/44                                                            12ks 3 až 4 46
1660 Evropa (Polsko 23ks, Maďrsko 13ks, Rumunsko 8ks, Itálie 7ks,

Chorvatsko 4ks, Jugoslávie 3ks, ostatní 5ks) celkem  63ks ------- 70

Různé (nouzovky, poukázky, faksimile, akcie, půjčky, aj.)
1661 Chomutov, Jirkov 20K 15.11.1918, razítko, serie 20  0407 3- 20
1662 Kraslice, 1K, 20.11. 1918,   No 25116 3- 16
1663 Lom u Mostu, 20 haléř b.l. (1918) 3- 16
1664 Liberec - 5K 15.2.1919, vydání A,  20 K 15.02.1919, vydání C, 2ks 3-, 3 36
1665 Praha město, 10 Krejcar b.l. (1848 - 1850), suchá pečeť,

ruční číslování 2825 5 20
1666 Terezín - Vojenské a zajatecké peníze - mužstvo, 

1K 1.4.1917 - 009016,  5K 1.4.1917 - 002988 4, 3 40
1667 Ústí nad Labem, 20 K  6.11. 1918, D 3653 3 30
1668 Varnsdorf, 20 K 7.11. 1918, natržena, slepena 4 40
1669 Pouk. tzv. 1981, jednost. na pap. vz. 53 - 50, 500, 1000          3ks N 65
1670 Pouk. tzv. 1981, jednost. na pap. vz. 53 - 50, 500, 1000          3ks N 65
1671 Pouk. tzv.1981, jednost. na pap.vz. 53 -10,50,100,500,1000    5ks N 120
1672 Pouk. tzv.1981, jednost. na pap.vz. 53 -10,50,100,500,1000    5ks N 110
1673 Poukázky tzv.1981, jednostranné na papíru vz.1953 -10, 50, 100

500, 1000, s kulatým červ. razítkem veterinární služby ZMS    5ks N 130
1674 Poukázky tzv.1981, jednostranné na papíru vz.1953 -10, 50, 100

500, 1000, s kulatým červ. razítkem veterinární služby ZMS    5ks N 120
1675 Šeková knížka (desky) Agrobanky a 2 šeky nevyplněny, mírně ušp. 0 26
1676 Šeky banky Bohemia, nevyplněny, nápis specimen                          0 20
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MEDAILE
MEDAILE PODLE AUTORŮ
David František 1913 - 2002

1677 Sportem k obraně státu, b.l., hutník s vojákem, opis / znak
svazarmu, opis, sign. eloxovaný hliník 50 mm, elox. část. setřeno 1/1 10
Novotný Štefan 1954

1678 Papež Jan Pavel II., portrét zleva, opis / Praha, Velehrad, 
Bratislava 1990, opis, sign. CuNi 27 mm 1/1 10

1679 K. Kolumbus - 500 výr. objevení Ameriky 1492 - 1992, portrét 
mírně zprava, opis / indiáni, opis, nikl 27 mm, kapsle 0/0 18
Poldaufová Mária 1951

1680 Václav Havel, svobodné volby 1990, hlava částečně zprava, 
opis / čs. vlajka, lipové lístky, opis, sign. nikl 27 mm, kapsle 0/0 20

1681 Václav Havel, svobodné volby 1990, hlava částečně zprava, 
opis / čs. vlajka, lipové lístky, opis, sign. nikl 27 mm 0/0 10
Prádler Jiří 1929 -1993

1682 Potravinářský obchod Pramen, výtězný výrobek 1968, Logo,
opis a nápis / hlava merkura zleva, sign. zlatě elox. bronz 50 mm
v plexi obalu 0/0 20
Španiel Otakar 1881 - 1955

1683 T.G.M. 85 narozeniny 1935 (lesklá 32 mm), poprsí zprava, opis
/ 7-řád. nápis, lipová a vavřínová snítka, Ag 987, Fl 41d, dr. hry 1/1 150

1684 T.G.M. 85 narozeniny 1935 (lesklá 32 mm), poprsí zprava, opis
/ 7-řád. nápis, lipová a vavř. snítka, Ag 987, Fl 41d, dr. hrany, pat. -1/1 150

1685 T.G.M. 85 narozeniny 1935 (lesklá 32 mm), poprsí zprava, opis
/ 7-řád. nápis, lipová a vavř. snítka, Ag 987, Fl 41d, dr. hrany, pat. 2/1- 140
Zmeták Ernest 1919 - 2004

1686 20 let Lidových milicí, 1948 - 1968, ústřední výbor KSČ, symbo-
lika, nápis a opis / poprsí milicionáře, opis, sign. bronz 50 mm 1/1 10

Československo
1687 Za zásluhy o zemědělství a lesnictví, nesignovaná jednostranná 

bronzová plaketa 44 x 70 mm, krabička 1 10
1688 Doprastav Bratislava, dopravný uzol Bánská Bystrica, most,

1979 / dvojitý opis, hvězda, nesign. bronz 60 mm, dr. flíčky 1/1 10
1689 Za věrnost 1949 - 1979, obráběcí stroj, nesign. jednostranný 

postříbřený bronz 60 mm, krabička 1 10

MEDAILE PODLE MÍSTA
1690 Děčín - Zpravodaj numis. kroužku  Děčín - PF 1971, stojící žena/

nápis, hrana,  PF 1972, jelen / nápis, flíček, patina, 28 mm   2ks 1/1 20
1691 Kladno - numismatická výstava 1978, MěKS Kladno, 7-řádkový

nápis / znak s horníkem a hutníkem, sign. H (Hradecký), bronz
40 mm, Corpus 1-97, krabička 1/1 18

1692 Kutná Hora - A. Peter - Kutnohorský pamětní groš, b.l., (1949), 
replika av. groše Václava II / znak kutnohorských mincířů, opis. 
nesign., punc., Ag 987, 27 mm, dr. rysky, patina 1/1 40

1693 Praha - Mistrovství světa a Evropy v ledním hokeji Praha 1972,
silueta hráče, opis / ráhenkové očko, čtyřhranná bombírovaná
plaketa, jednostranný  žlutohnědě patin. hliník, nesign. 85 x 90mm 1 10
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1694 Praha - Všeobecná čs. výstava v Praze 1991, výstaviště, symbol./
znak kremnické minc., opis, sign: DZ, postř. bronz 27 mm, kapsle Proof 20

1695 Rožnov p. Radhoštěm - Valašské muzeum v přírodě, Valšár,        
logo ve čtverci, opis / hlava jako úl, opis, sign. OPPL, + Jurovalšár
2000, hlava Radegasta opis / erb Valaškého  království, vročení, 
opis, oba minc. Jablonec, mosaz 24 mm,  2ks 1/1 , 1/1 30

1696 Švermov - Za budování města Švermova, znak, symbolika, opis /
siluety budov a staveb. strojů, sign. D. Rakušan, bronz 60 mm
zlatě elox. dr. flíčky, + matově postříbřeno Corpus 1-100 a, b     0/0, 1/1 20

1697 Trutnov - městský národní výbor, lipová snítka, 3-řádkový nápis /
městský znak, nesign. patinovaný bronz 60 mm, flek 1/1 10

1698 Velvary - Tolar v Velvar, znak města, opis / M. Terezie z levant. 
tolaru, nesign. hliník 40 mm 1/1 20

MEDAILE PODLE OSOBNOSTÍ
1699 Gustav Bihl Sen 1887 - 1912, poprsí zleva, vročení, nápis, 

jednostr. bronzová plaketa 55 x 63 mm, sign. Q&S, dr. hrany, fleky 2 20

OSTATNÍ STÁTY SVĚTA
Polsko

1700 Ministerstvo vojenských záležitostí, znak, opis / nápis: ZA KONIA
REMONTOWEGO 1935, vavřín. snítky, postříbřená měď 50 mm -1/1- 20

Odznaky
1701 Uherské Hradiště - Výstava Slovácka 1937, žena v kroji nese

ovoce a nápoj, znak mapa, nápisy / mincovna Kremnica, jehla
odlomena, sign. Karel Otáhal, bronz 23 x 42 mm 1 16

1702 Mladý mičurinec, dvě postavy s košíky, opis, smaltovaná 
mosaz 24 x 27 mm, zavírací špendlík 1 10

Různé
1703 Plzeň - upomínkový žeton, chrám sv. Bartoloměje, opis, z kovu 

sejmutého z věže při opravě chrámu 1935, jednostr. měď 32 mm 2 10
1704 Svatojiřské medailky, sv. Jiří na koni zabíjí draka, pois / loď 

v bouři opis, mosaz 30 mm, měď 24 mm, 20 mm                      3ks 1 až 2 30

Konec korespondenční aukce
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